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1. UVOD  

Sukladno članku 35.b stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) i samoupravi 

(„Narodne novine“, broj 33/01., 60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 

36/09., 150/11., 144/12., 19/13.- pročišćeni tekst, 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.),  članku 

56. stavku 2. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko – 

križevačke županije“ broj 7/13., 14/13., 9/15., 11/15. – pročišćeni tekst, 2/18., 3/18. – pročišćeni 

tekst, 4/20., 25/20., 3/21. i 4/21.-pročišćeni tekst) i članku 77. Poslovnika Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 

12/13., 8/14., 9/15., 11/15.- pročišćeni tekst,  15/17., 2/18., 3/18.-pročišćeni tekst, 4/20., 23/20., 

3/21. i 4/21.- pročišćeni tekst) kao Župan Koprivničko-križevačke županije podnosim ovo 

Izvješće za razdoblje od 1. siječnja do 4. lipnja 2025. godine te tako uz članice i članove 

Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije posredno informiram i stanovnike 

Koprivničko-križevačke županije o ostvarenim rezultatima rada i provedenim aktivnostima.  

U Izvješću se nalazi prikaz važnijih projekata, programa i aktivnosti te relevantni podaci 

pripremljeni od strane nadležnih županijskih upravnih tijela i ustanova, a koji spadaju u 

nadležnost i djelokrug poslova Župana kao izvršnog tijela Županije. Razdoblje za koje 

podnosim Izvješće obilježile su aktivnosti usmjerene na realizaciju projekata i programa iz 

sektora obrazovanja, zdravstva, gospodarstva te ostalih područja u kojima Županija ima 

nadležnost. Županijska uprava u predmetnom je razdoblju nastavila s realizacijom započetih 

projekata i programa usmjerenih na  ravnomjeran razvoj svih područja Koprivničko-križevačke 

županije.    

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković je u pratnji ministra znanosti, 

obrazovanja i mladih Radovana Fuchsa, ministra mora, prometa i infrastrukture Olega 

Butkovića i ministra pravosuđa Damira Habijana, boravio u službenom posjetu našoj Županiji 

gdje je obišao županijski Centar kompetentnosti u Koprivnici te novouređeno sportsko igralište 

koprivničke Srednje škole. Riječ je o dva velika projekta u obrazovnom sektoru vrijedna preko 

12 milijuna eura kojima je Županija uvelike podigla razinu kvalitete obrazovnog sustava te 

stvorila optimalne uvjete za učenike i nastavnike. 

Izvještajno razdoblje obilježilo je nastavak realizacije kapitalnih projekata kojima će se znatno 

doprinijeti daljnjem razvoju Koprivničko-križevačke županije i poboljšanju kvalitete života 

građana. Riječ je o rekonstrukciji i izgradnji Doma zdravlja KKŽ u Križevcima, projektu 

vrijednom 8,5 milijuna eura koji će unaprijediti kvalitetu i dostupnost zdravstvenih usluga , čije 

je radove obišla ministrica zdravstva Irena Hrstić te revitalizaciji dvorca Inkey, projektu 

vrijednom 15,7 milijuna eura koji će otvoriti vrata mnogim komplementarnim djelatnostima te 

značajno doprinijeti razvoju kontinentalnog turizma, a podršku mu je prilikom obilaska radova 

pružio i ministar turizma i sporta Tonči Glavina. Dodajmo i kako su započeli radovi na izgradnji 

pristaništa u sklopu projekta Interpretacijskog centra „Bolenov dravski put“ vrijednog 3,5 

milijuna eura, koji se provodi u suradnji s Općinom Gola, a svim planiranim aktivnostima 

dodatno će se razviti turistička infrastruktura i povećati atraktivnost Prekodravlja kao turističke 

destinacije.   

U sklopu novog investicijskog ciklusa u sektoru obrazovanja vrijednog 30 milijuna eura, a koji 

se odnosi na 10 projekata rekonstrukcija i nadogradnji škola, stvorit će se uvjeti za provođenje 

jednosmjenske nastave. U izvještajnom razdoblju, preko Nacionalnog plana oporavka i 
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otpornosti, osigurali smo bespovratna sredstva za sufinanciranje: dogradnje Gimnazije Ivana 

Zakmardija Dijankovečkoga u Križevcima, gdje su radovi već i započeli, dogradnje i 

rekonstrukcije OŠ Ferdinandovac, dogradnje školske dvorane pri OŠ Mihovila Pavleka Miškine 

u Đelekovcu, rekonstrukcije i dogradnje OŠ Drnje, rekonstrukcije OŠ Andrije Palmovića 

Rasinja, izgradnje PŠ Josipa Generalića Hlebine te izgradnje škole i školske dvorane OŠ 

Koprivnički Ivanec.  

Nastavili smo i s ostalim aktivnostima koje se odnose na poboljšanje uvjeta u sektoru 

obrazovanja, kulture i sporta, a što se odnosi na osiguravanje 439 tisuća eura za financiranje 

programa u sportu i tehničkoj kulturi, 337 tisuća eura za programe udruga u kulturi, vjerskih 

zajednica i ustanova u kulturi, povećali smo izdvajanja za bibliobusne službe, osigurali 38 

tisuća eura za školu plivanja te 141 tisuću eura za programe udruga umirovljenika, udruga iz 

područja Domovinskog rata, odgoja i obrazovanja te zdravstva i socijalne skrbi. Također su u 

sva tri županijska grada održane prezentacije programa koje nude srednje škole, a u kontinuitetu 

provodimo projekte pomoćnika u nastavi, zdravih obroka u školama i opremanja školskih 

kuhinja te financijski podržavamo rad centara izvrsnosti u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu. 

U području zdravstva i socijalne skrbi održali smo kontinuitet programa kojima osiguravamo 

veću kvalitetu zdravstvenih i socijalnih usluga za naše građane, poput specijalističko-

konzilijarne zdravstvene zaštite u Križevcima i Đurđevcu za što je izdvojeno 120 tisuća eura, 

dok je 366 tisuća eura namijenjeno provedbi Programa pomoć u kući starijim osobama, a 49 

tisuća eura za dnevne boravke u sva tri županijska grada. Na prostoru županijskog Zavoda za 

hitnu medicinu izgrađeno je parkiralište s garažom te su osigurana četiri nova vozila za 

sanitetski prijevoz, čime je unaprijeđena funkcionalnost Zavoda, a županijski Dom zdravlja 

potpisao je ugovor vrijedan 120 tisuća eura za rekonstrukciju ordinacije obiteljske medicine u 

Drnju, kako bi mještani imali još dostupniju zdravstvenu zaštitu.  

Županija je podržala i 8. Kongres sestrinstva Koprivničko-križevačke županije te je organizirala 

prijem za medicinske sestre i tehničare povodom njihovog Dana, kako bi im zahvalila na svemu 

što čine za naše zdravlje, a održan je i prijem za predstavnike društava Crvenog križa. Nastavilo 

se s izradom socijalnog plana, važnim programima sufinanciranja troškova medicinske 

pomognute oplodnje i rane intervencije, sufinanciranjem smještaja u privatnim domovima za 

starije i nemoćne, sa sjedištem na području županije, ali i izvan, osiguravanjem hitne 

stomatološke usluge te subvencioniranja stambenih kredita za liječnike.  

Projekt javnog linijskog prijevoza jedan je od najvažnijih koje amo pokrenuli, i to među prvima 

u Hrvatskoj, a njime smo osigurali funkcionalnu mrežu autobusnog prijevoza sa 79 linija te 

velike popuste za učenike, studente, radnike i umirovljenike. Također su uvedene pogodnosti 

za dodatne kategorije putnika – djecu do 6 godina i osobe s invaliditetom, a operateri su u 

autobusima osigurali i rampu te prostor za osobe sa invaliditetom, koje na taj način mogu 

punopravno koristiti prijevoz.  

U izvještajnom razdoblju nastavili smo s pružanjem potpora obrtnicima ili poduzetnicima, po 

čemu smo u samom hrvatskom vrhu među županijama, a najveći porast broja obrta bio je 

upravo u našoj županiji i to 33 posto u posljednje tri godine. Također, dodijeljeno je 100 tisuća 

eura preko programa START UP, kojim pomažemo mladim poduzetnicima, a dosad smo za 

ovu namjenu izdvojili preko 400 tisuća eura u sedam godina. Za potpore u sektoru poljoprivrede 

ove smo godine osigurali 408 tisuća eura, a 170 tisuća eura predvidjeli smo za potpore male 

vrijednosti u poljoprivredi. Županija, uz brojne potpore i mjere, podupire i promociju obrta i 
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poduzetništva pa su se tako izlagači s područja županije predstavili na Gospodarskom sajmu u 

Varaždinu te na 20. Međunarodnom pčelarskom sajmu i 11. Izložbi vina i vinogradarske 

opreme u Gudovcu. Održali smo i 23. natjecanje orača gdje su županijski orači pokazali svoje 

vještine, a titulu najboljih osvojili su Saša Višak i Josip Martinović.  

Također smo održali prijem za dobitnike nacionalne nagrade Suncokret ruralnog turizma, gdje 

je zlatnu povelju osvojio Camino Podravina, a brončane povelje Kuća za odmor Kristina i 

Vinarija, kušaonica i izletište Belevinska Klet. Županijska Turistička zajednica osigurala je 255 

tisuća eura za tri projekta: top manifestacije Renesansni festival i Picokijadu, podizanje 

kvalitete privatnih smještajnih kapaciteta te projekt “Živopisna Podravina i Prigorje“, što će sve 

doprinijeti razvoju turističke ponude na našem području. Što se manifestacija tiče, privukli smo 

brojne posjetitelje na Tradiciji naših starih, Festivalu žena iz ruralnih područja KKŽ 10. 

Virovskoj prkačijadi,  

Županija je nastavila i s ulaganjima i unaprjeđenjem sustava zaštite i spašavanja te je ove godine 

izdvojila 242 tisuće eura za financiranje djelatnosti Vatrogasne zajednice Koprivničko-

križevačke županije i Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Koprivnica, dok je za DVD 

Dropkovec osigurano 10 tisuća eura za vatrogasnu opremu, kao i dodatnih 66 tisuća za 

županijsku Vatrogasnu zajednicu. U sklopu Dana Županije održan je Tehnički zbor sudionika 

sustava civilne zaštite koji je pokazao razinu spremnosti svih žurnih službi, održan je i prijem 

za žene u vatrogastvu, dok smo povodom Nacionalnog dana hitne medicinske službe 

sudjelovali u vježbi masovne nesreće.  

Potrebno je istaknuti i aktivnosti PORA-e Regionalne razvojne agencije KKŽ koja je u 

izvještajnom razdoblju pružala stručnu pomoć u pripremi 24 projekta sufinancirana iz EU 

sredstava vrijednosti 13,4 milijuna eura za 16 korisnika. Također je pružala stručnu pomoć u 

provedbi 49 projekata vrijednosti 34 milijuna eura za 23 korisnika. 

Uz rad na lokalnoj i regionalnoj razini kao potpredsjednik Hrvatske zajednice županija aktivno 

sam sudjelovao na sjednicama Izvršnog odbora na kojima sam inicirao brojne teme vezane uz 

unaprjeđenje lokalne i regionalne samouprave. Na jednoj od sjednica istaknuto je kako smo 

jedina županija koja potpuno posluje u lokalnoj riznici koja obuhvaća sve proračunske 

korisnike, po čemu smo primjer ostalim županijama. Razgovarali smo i o Nacionalnom planu 

stambene politike, decentralizaciji i Zakonu o upravljanju nekretninama i pokretninama u 

vlasništvu Republike Hrvatske.  

U izvještajnom razdoblju kvalitetno smo surađivali s državnom izvršnom vlasti, ustanovama i 

institucijama,  jedinicama regionalne i lokalne samouprave, a Županijsku upravu posjetili je 

veleposlanica Kraljevine Nizozemske Charlotte van Baak. 

Ovo će Izvješće u nastavku dati detaljan pregled projekata unutar pojedinih područja rada 

Županijske uprave te pružiti prikaz donesenih odluka i ostalih akata, financijskih izvještaja, kao 

i najznačajnijih aktivnosti u ovom razdoblju. Obzirom da se predmetno Izvješće odnosi na 

relativno kratko razdoblje potrebno je sagledati kontinuitet pojedinih projekata u kontekstu 

dužeg vremenskog razdoblja, uvažavajući posebno projekte koji se provode kroz nekoliko faza. 
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2. JAVNOST RADA ŽUPANA 

U izvještajnom razdoblju informiranje javnosti o radu župana i zamjenika župana te županijskih 

upravnih tijela provodilo se transparentno, nastavili su se poslovi međuregionalnog, 

prekograničnog i međunarodnog povezivanja i suradnje, surađivalo se s državnim tijelima, 

drugim jedinicama područne (regionalne) i lokalne samouprave.  

U suradnji s upravnim tijelima pripremane su i organizirane koordinacije i radni sastanci te se  

izvještavala javnost o provedenim aktivnostima upravnih tijela, kao i ustanova kojima je 

Županija osnivač. Organizirale su se i koordinirale komunikacijske aktivnosti te izvješćivala 

javnost o aktivnostima župana, zamjenika župana te županijskih upravnih tijela i ustanova, kao 

i promocija svih projekata koje se trenutno provode.  

U ovom izvještajnom razdoblju nastavljena je direktna komunikacija s građanima pa je Župan 

primao građane na razgovor, a za predstavnike udruga koje su se istaknule u svom području 

djelovanja, istaknute pojedince koji su ostvarili zapažene rezultate te ostale pojedince koji su 

doprinijeli promociji ugleda Županije, Župan je sa svojim zamjenikom i suradnicima 

organizirao i održao prijeme.   

Uz pripreme materijala te sustavnu analizu medijskih objava, u svrhu transparentnog 

informiranja javnosti, redovito su objavljivana medijska priopćenja, a u suradnji s nadležnim 

upravnim tijelima predstavnicima medija osigurane su pravovremene informacije. Prema 

odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama u zakonskom roku obrađeni su pristigli 

zahtjevi za pravo na pristup informacijama, a cilj svih ovih aktivnosti je dostupnost informacija 

i povećanje transparentnosti rada Županijske uprave, kao i nastavak dobre suradnje s medijima, 

civilnim udrugama, građanima i korisnicima različitih županijskih programa. 

 

2.1. MEĐUNARODNA SURADNJA 

Međunarodna suradnja  

 

T 100050 Sufinanciranje izrade dokumentacije za pripremu EU projekata u jedinicama 

lokalne samouprave 

 

Ovaj tekući projekt je podijeljen na dva dijela: 

 

a) Sufinanciranje izrade projektno tehničke dokumentacije 

U dijelu tekućeg projekta pod a.) sufinancira se izrada projektno-tehničke dokumentacije za 

izgradnju objekata, radi pripreme projekata koji će se prijaviti za financiranje u okviru programa 

Europske unije ili nacionalnih izvora financiranja, te se provode ili će se provoditi na području 

Koprivničko-križevačke županije. Korisnici kapitalnog projekta su jedinice lokalne 

samouprave s vrijednošću indeksa razvijenosti I., II., III., IV. i V. skupine (do 100% u odnosu 

na nacionalni prosjek).  

Za projekte jedinica lokalne samouprave u 2025. godini sufinancira se 50% troškova izrade 

projektno-tehničke dokumentacije za pripremu projekata jedinica lokalne samouprave koji se 

kandidiraju na javne pozive za projekte koji se financiraju sredstvima Europske unije ili drugih 

izvora financiranja. 

Sufinancira se izrada projektne dokumentacija čiji trošak je nastao u razdoblju od 1. studenog 

2024. godine do 31. listopada 2025. godine. Također, sufinancira se izrada projektne 
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dokumentacije za sve projekte za koje je građevinska dozvola izdana nakon 31. listopada 2024. 

godine.  

 

Osnovano je Povjerenstvo za ocjenu ispunjavanja formalnih uvjeta Poziva T100050 u sastavu 

od tri članice u svrhu provjere ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva za tekući projekt 

T100050 – sufinanciranje izrade dokumentacije za pripremu EU projekata u jedinicama lokalne 

samouprave.  

 

Zaprimljeni su i riješeni zahtjevi za sljedeće projekte: 

 

Redni 

broj  

Općina/grad 

 

Naziv projekta/dokumentacija za koju se 

traži sufinanciranje  

Iznos sufinanciranja 

/Ukupna vrijednost 

dokumentacije 

1. Drnje 

„Izgradnje cestovno - pješačkog mosta na 

vodotoku „Gliboki“ sa uređenjem prilazne 

ceste i pješačke staze“ – Glavni projekt 

9.300,00 / 20.850,00 eura 

SVEUKUPNO: 
9.300,00 /  

20.850,00 eura 

 

b) Sufinanciranje izrade popratne dokumentacije 

U dijelu tekućeg projekta pod b.) nije bilo zaprimljenih zahtjeva.  

 

A100192 Međunarodna članstva 

U sklopu ove projektne aktivnosti Koprivničko-križevačka županija je podmirila troškove 

članarine za 2025. godinu Institutu regija Europe i Pannon europskoj grupaciji za teritorijalnu 

suradnju u ukupnom iznosu od 1.800,00 eura.   

 

Pannon EGTS 

Održana je sjednica Skupštine Pannon europske grupacije za teritorijalnu suradnju 26. svibnja 

2025. godine u Valpovu na kojoj su usvojene izmjene proračuna za 2024. godinu, usvojeno je 

Izvješće o radu za 2024. godinu, kao i Plan rada i Proračun Pannon EGTS-a za 2025. Godinu 

te je podneseno Izvješće o projektima Pannon EGTS-a. 

 

Savez Alpe Jadran 

Upravni odbor Saveza Alpe Jadran glasao je o prijedlogu odluke o financiranju troškova 

službene web stranice te su održana dva sastanka putem online platforme na kojima je utvrđen 

datum otvaranja Javnog poziva za sufinanciranje projekata iz zajedničkog proračuna Saveza, 

utvrđen je evaluacijski obrazac za ocjenjivanje prijava te prijedlog iznosa članarine za 2025. 

godinu.  

 

A100193 Sufinanciranje projekata udruga ugovorenih u okviru Saveza Alpe Jadran 

Koprivničko-križevačka županija je 5. svibnja 2025. godine otvorila Javni poziv za 

sufinanciranje projekata udruga u 2025. godini ugovorenih u okviru Saveza Alpe Jadran. 

Temeljem ovog Javnog poziva podržani su međunarodni projekti udruga civilnoga društva s 

područja Županije. Na Javni poziv pristigle su četiri prijave: 
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 Udruga: Naziv projekta: 

1. Folklorni ansambl Koprivnica 
17. Međunarodni susret dječjih 

folklornih skupina „U bakinom krilu“ 

2. 
Zajednica kulturno-umjetničkih udruga 

Koprivničko-križevačke županije 

18. Međunarodni festival folklora „Iz 

bakine škrinje“ i Dani kulturne baštine 

3. Udruga Stari zanati Alpe Adria - Šetnja kroz naivu 

4. Košarkaški klub Koprivnica 
Alps-Adriatic basketball youth cup 

2025. 

 

Osnovano je Povjerenstvo za provjeru uvjeta poziva A100193 Koprivničko-križevačke 

županije u sastavu od tri člana i tri zamjenska člana koji pristupaju administrativnoj provjeri 

pristiglih prijava te Povjerenstvo za dodjelu sredstava Koprivničko-križevačke županije u 

sastavu od pet članova koji pristupaju evaluaciji projektnih prijedloga. 

 

Županija – prijatelj djece 

A 100208 Županija prijatelj djece 

Temeljem Sporazuma o podršci i partnerstvu na provedbi projekta „Koprivničko-križevačka 

županija – prijatelj djece“ izvršeno je plaćanje godišnje kotizacije odnosno članarine za 

sudjelovanje u projektu „Županija – prijatelj djece“ za 2025. godinu Savezu društava „Naša 

djeca“ Hrvatske, izrađen je Godišnji izvedbeni plan za 2025. godinu za provedbu projekata iz 

Strategije „Koprivničko-križevačka županija – prijatelj djece“, održana je 5. sjednica 

Koordinacijskog odbora projekta „Koprivničko-križevačka županija – prijatelj djece“ na kojoj 

je prezentirano i usvojeno Izvješće o radu za 2024. godinu, kontinuirano se provodila 

komunikacijama s općinama Novigrad Podravski, Kalinovac, Sveti Ivan Žabno i Koprivnički 

Ivanec koje su donijele odluku o uključivanju u program "Gradovi i općine - prijatelji djece", 

te im je pružena pomoć u svezi daljnjih koraka i izrade potrebne dokumentacije za prijavu 

kandidature na program "Gradovi i općine - prijatelji djece". 

 

2.2. CIVILNA ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 

U izvještajnom razdoblju održan je radni sastanak na temu priprema za terensku vježbu pod 

nazivom „Sjever 2025“ u organizaciji Ravnateljstva civilne zaštite RH, Područnog odjela 

civilne zaštite Varaždin, Službe civilne zaštite Koprivnice koja će se održati u mjesecu listopadu 

2025. godine.  

Također u navedenom razdoblju za Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije 

nabavljen je stroj za punjenje vreća pijeskom sa šivalicom vreća koji će omogućiti bržu i 

učinkovitiju pripremu obrane od poplava i drugih ugroza na području županije. 

Potpisani su ugovori o izravnoj dodijeli financijskih sredstava za Vatrogasnu zajednicu 

Koprivničko-križevačke županije i Hrvatsku gorsku službu spašavanja – Stanica Koprivnica 

kako bi se unaprijedio sustav zaštite i spašavanja.  
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Također, povodom obilježavanja 20. godina Dana europskog broja za žurne službe 112 održan 

je prijem za djelatnike Županijskog centra 112, a u organizaciji Područnog ureda civilne zaštite 

Varaždin i Službe civilne zaštite Koprivnica održana je i terenska vježba žurnih službi na temu 

potraga i spašavanje paraglajdera na planini Kalnik.    

U suradnji Stožera civilne zaštite i Službe civilne zaštite Koprivnice, a povodom 

Međunarodnog dana civilne zaštite i Dana civilne zaštite u Republici Hrvatskoj, organiziran je 

okrugli stol pod nazivom „Geohazardi“, gdje su panelisti prenijeli svoja znanja i iskustva iz 

svojih područja članovima županijskog stožera, predstavnicima lokalne samouprave, žurnih 

službi i operativnih snaga te pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite.  

Povodom 32. obljetnice Koprivničko-križevačke županije Stožer civilne zaštite organizirao je 

Tehnički zbor sudionika sustava civilne zaštite na koprivničkom Sajmištu. Sudionici su 

predstavili specijaliziranu opremu i vozila, rad službi i razne prezentacije te je stavljen naglasak 

na  edukacije za djecu i mlade. Opremu i vozila predstavili su Ravnateljstvo civilne zaštite RH, 

Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije, HGSS – Stanica Koprivnica, Policijska 

uprava koprivničko-križevačka, Zavod za hitnu medicinu, Društvo Crvenog križa Koprivničko-

križevačke županije te gradska društva Crvenog križa Koprivnica, Križevci i Đurđevac.  

Uoči blagdana Sv. Florijana održan je prijem za predstavnike Vatrogasne zajednice 

Koprivničko-križevačke županije, gdje su im upućene čestitke na svim preventivnim i 

operativnim aktivnostima, a održan je i prijem za predstavnike županijskog i gradskih društava 

Crvenog križa povodom obilježavanja Međunarodnog Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.  

Od planskih dokumenata, od strane načelnika Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke 

županije doneseni su svi potrebni dokumenti vezani za Program aktivnosti u provedbi posebnih 

mjera zaštite od požara za Republiku Hrvatsku za 2025. godinu i Izvješće o obavljenim 

aktivnostima iz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 

Republiku Hrvatsku u 2024. godini. Od strane župana donesen je Plan vježbi civilne zaštite za 

2025. godinu na području Koprivničko-križevačke županije.  

Obzirom da je Županija u fazi izrade Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije, 

od Ministarstva unutarnji poslova Republike Hrvatske, Ravnateljstva civilne zaštite Republike 

Hrvatske, Područnog ureda civilne zaštite Varaždin i Službe civilne zaštite Koprivnica-Odjela 

inspekcije Koprivnica zaprimljeno je Mišljenje da je Procjena napravljena sukladno Pravilniku 

o izradi procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije te sadrži sve predviđene 

podatke, kao i što je prethodno dano pozitivno mišljenje Vatrogasne zajednice Koprivničko-

križevačke županije na istu. 

U izvještajnom razdoblju osigurana su sredstva za redovnu djelatnost HGSS – Stanice 

Koprivnica, kao i za sustav vatrogastva na području Koprivničko-križevačke županije, odnosno 

za redovnu djelatnost Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije, vatrogasna 

natjecanja i nabavku vatrogasne opreme. Za nabavu vatrogasne opreme u izvještajnom 

razdoblju izdvojena su financijska sredstva za DVD Torčec, VZO Podravske Sesvete, VZO 

Gornja Rijeka, VZG Đurđevac, DVD Kalnik i VZO Novo Virje. Također dodatna sredstva su 

izdvojena za Vatrogasnu zajednicu Koprivničko-križevačke županije za nabavu potrebne 

zaštitne opreme za djelovanje u požarima otvorenog prostora.  
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2.3. DIGITALIZACIJA ŽUPANIJSKE UPRAVE I INFORMACIJSKA 

SIGURNOST 

U izvještajnom razdoblju nastavile su se aktivnosti razvoja informacijskog sustava s ciljem 

pronalaženja programskih rješenja za olakšavanje i ubrzavanje određenih procesa rada u 

Županiji, na temelju toga osmišljen je projekt Digitalna vrata.  

 

Projekt Digitalna vrata predstavlja sveobuhvatnu platformu za digitalizaciju administrativnih 

procesa Županije. Ovaj projekt omogućit će građanima i pravnim osobama jednostavan i brz 

pristup javnim uslugama putem digitalnih kanala. Sustav je osmišljen kako bi se eliminirala 

papirologija, povećala transparentnost i ubrzalo donošenje odluka, uz istovremeno smanjenje 

administrativnih troškova. Korisnicima će biti dostupni alati za prijavu na natječaje, podnošenje 

zahtjeva (e-Obrasci), praćenje statusa komunikacija i upravljanje dodijeljenim sredstvima, svi 

na jednom mjestu. Integracija s državnim servisima, poput NIAS-a i niza registra, dodatno 

pojednostavljuje procese te omogućuje interoperabilnost s postojećim sustavima Županije. 

Ovaj projekt je iznimno važan jer može omogućiti i spajanje postojećih aplikativna rješenja s 

korisnicima, kao i državnom informacijskom infrastrukturom (DII-om), na siguran i efikasan 

način. Time se postiže nadogradnja kompletnog informatičkog sustava bez potrebe da se svaki 

zasebni segment individualno spaja s DII-om. To rezultira značajnom uštedom direktnih 

sredstava, kao i ljudskih resursa u javnoj upravi jer je za svako spajanje na NIAS, državnu 

sabirnicu ili hosting na CDU-u, potrebno angažirati značajan fond sati službenika, što se ovim 

sustavom izbjegava. Projekt je fokusiran na stvaranje intuitivnog i responzivnog digitalnog 

sučelja koje će omogućiti učinkovitu dvosmjernu komunikaciju između Županije i korisnika 

usluga. Projekt je predstavljen predstavnicima Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne 

transformacije te je u fazi pripreme za prijavu na javni poziv za digitalizaciju jedinica lokalne i 

regionalne uprave koji se očekuje u ljetnim mjesecima. 

 

Intenzivno se radilo i na poboljšanju i nadogradnji aplikacije Uredsko poslovanje, do kraja 

godine trebao bi biti dostupan portal koji bi omogućavao strankama uvid u njihov predmet s 

autentifikacijom putem NIAS-a. Također se radi i na dostavi obavijesti iz Uredskog u korisnički 

pretinac (KP) sa i bez pravnog učinka s mogućnošću dostave privitka.  

 

Sukladno NIS2 direktivi i Zakonu o kibernetičkoj sigurnosti nastavili smo s implementacijom 

njihovih odredbi u sustav Koprivničko-križevačke županije kako bi povećali otpornost sustava, 

kibernetičku sigurnost, uskladili se s važećim zakonima i regulativama te na taj način smanjili 

potencijalne financijske i podatkovne gubitke. Implementacija NIS2 direktive pružat će 

sveobuhvatno rješenje za jačanje kibernetičke sigurnosti u poslovanju Koprivničko-križevačke 

županije, osiguravajući kontinuiranu usklađenost s regulativom i zaštitu podataka. Nastavno na 

implementaciju NIS2 direktive u tijeku su i pripreme za uvođenje sustava upravljanja prema 

zahtjevima standarda ISO 27001:2022 koji bi trebao biti uspostavljen tijekom ove godine. 

 

S ciljem uspostave sustava za pružanje pravovremenih, točnih i svrsishodnih informacija koje 

će građanima i poslovnim subjektima pružiti bolje korisničko iskustvo prilikom korištenja e-

usluga te radi osiguravanja kontinuirane korisničke podrške za digitalne usluge građanima i 

poslovnim subjektima putem standardiziranog sustava, u suradnji s Ministarstvom pravosuđa, 

uprave i digitalne transformacije započeli smo implementaciju jednog dijela Jedinstvenog 

kontaktnog centra (JKC) koji je razvijen od strane Ministarstva i dostupan je svim tijelima javne 

uprave kao usluga (SaaS). Trenutno smo u fazi implementacije i testiranja AI agenta na testnim 

internetskim stranicama Županije. 
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Kontinuirano se radilo i na održavanju cjelokupnog informacijskog sustava edukaciji 

službenika te na poboljšanju web stranice uz svakodnevnu objavu vijesti, informacija i ostalih 

dokumenata na stranici. 

3. DONOŠENJE AKATA ŽUPANA OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 

2024. GODINE  

Župan Koprivničko-križevačke županije, kao zakonom ovlašteni predlagatelj, podnio je 

Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije, na raspravu i donošenje prijedloge 

akata utvrđene kronološkim redom, unutar pojedine vrste akata, kako slijedi dalje u tekstu.  

 

I. ODLUKE: 

 

❖ Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuditelja i prodaji neizgrađenog građevinskog 

zemljišta u Legradu 

 

❖ Odluku o izmjenama Odluke o mrtvozorstvu 

 

❖ Odluku o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 

2025. godinu 

 

❖ Odluku o davanju suglasnosti za zaduženje i davanju jamstva za zaduženje TD 

Piškornica d.o.o. regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske 

 

 

II.  RJEŠENJA: 

 

❖ Rješenje o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode na području Koprivničko-križevačke županije 

 

 

III. ZAKLJUČKE: 

 

❖ Zaključak o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske 

uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije 

za 2025. godinu  

 

❖ Zaključka o usvajanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe 

za 2024. godinu 

 

❖ Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Doma zdravlja Koprivničko-križevačke 

županije o davanju u zakup poslovnog prostora u Koprivnici Sanji Turinski Gogić, 

dr.med.dent. 

 

❖ Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Doma zdravlja Koprivničko-križevačke 

županije o davanju u zakup poslovnog prostora u Koprivnici Nikolini Kuzmić Šelimber, 

dr.med.dent.  
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❖ Zaključka o davanju suglasnosti na odluke o osnivanju prava građenja donesenih od 

osnovnih škola kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija 

 

❖ Zaključka o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u korist Koprivničko-

križevačke županije radi realizacije projekata izgradnje odnosno dogradnje školskih 

sportskih dvorana 

 

❖ Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o prihvaćanju darovane nekretnine i davanje 

ovlaštenja ravnateljici Osnovne škole Gola Violeti Pranjić za sklapanje ugovora s 

Općinom Gola   

 

❖ Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o sklapanju ugovorih odnosa o osnivanju 

prava građenja  

 

❖ Zaključka o davanju suglasnosti na sklapanje Aneksa ugovora o osnivanju prava 

građenja u korist Koprivničko-križevačke županije radi izgradnje školske zgrade i 

sportske dvorane Područne  škole Fodrovec u sastavu Osnovne škole Sveti Petar 

Orehovec 

 

❖ Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o osnivanju prava građenja u korist Općine 

Kalnik 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja, Župan je donio sljedeće akte, pobrojane kronološkim 

redom unutar pojedine vrste akata. 

 

I. ODLUKE: 

 

❖ Odluku o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja pružatelja 

elektroničkih publikacija u 2025. godini 

 

❖ Odluku o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja  radijskih 

nakladnika u 2025. godini 

 

❖ Odluku o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja  televizijskih 

nakladnika u 2025. godini 

 

❖ Odluku o izradi Plana gospodarenja otpadom Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 

2023. - 2028. godine 

 

❖ Odluku o načinu raspodjele sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 

2025. godinu namijenjenih sufinanciranju izrade dokumentacije za pripremu EU projekata 

u jedinicama lokalne samouprave za tekući projekt T 100050 

 

❖ Odluku o dodjeli Plakete Župana Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Odluku o dodjeli Plakete Župana Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Odluku o dodjeli Plakete Župana Koprivničko-križevačke županije 
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❖ Odluku o stavljanju van snage Odluke o osnivanju Zajedničke jedinice za unutarnju reviziju 

u sustavu zdravstva Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Odluku o donošenju Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Koprivničko-

križevačke županije za razdoblje 2021.-2025. za 2024. godinu 

 

❖ Odluku o uredovnim danima i uredovnom vremenu za rad sa strankama u upravnim tijelima 

Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Odluku o načinu raspodjele sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 

2025. godinu namijenjenih sufinanciranju međunarodnih projekata organizacija civilnog 

društva 

 

II. RJEŠENJA: 

 

❖ Rješenje o osnivanju Povjerenstva za dodjelu financijskih sredstava medijima 

 

❖ Rješenje o osnivanju Povjerenstva za ocjenu ispunjavanja formalnih uvjeta Poziva T100050 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Koprivnički Bregi 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Ferdinandovac 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Gola 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Kloštar Podravski 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Legrad 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole „Prof. Blaž Mađer“ 

Novigrad Podravski 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Sveti Petar Orehovec 

 

❖ Rješenje o dopunama Rješenja o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za pripremu i 

provedbu projekta „Inclusive Border Cycling - Social inclusion by valorising heritage along 

existing cycling routes in remote border areas - IBC” 

 

❖ Rješenje o dopunama Rješenja o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za pripremu i 

provedbu projekta „Innovative participatory sustainable business model for cycling along 

the Iron Curtain Trail - ICTr-CE” 

 

❖ Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o određivanju dužnosnika i službenika Koprivničko-

križevačke županije ovlaštenih za uporabu kvalificiranog elektroničkog potpisa i 

kvalificiranog elektroničkog pečata 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Domskog odbora Učeničkog doma Križevci 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Sidonije Rubido Erdödy 

Gornja Rijeka 
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❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Ivan Lacković Croata 

Kalinovac 

 

❖ Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća 

Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje programa i projekata udruga za 

prioritetna područja iz nadležnosti upravnog tijela za zdravstveno-socijalne djelatnosti 

Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Rješenje  o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za pripremu i provedbu 

projekta  „Culture transforming communities and economies - CAST” 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Kalnik 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Andrije Palmovića Rasinja 

 

❖ Rješenje o imenovanju Etičkog povjerenstva nadležnog za primjenu Etičkog kodeksa 

službenika i namještenika upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Strukovne škole Đurđevac 

❖ Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Mihovil Pavlek Miškina 

Đelekovec 

 

❖ Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenu ispunjavanja formalnih uvjeta natječaja 

kojima se financiraju programi i projekti udruga za prioritetna područja iz nadležnosti 

upravnog tijela za obrazovanje i zdravstveno-socijalne djelatnosti Koprivničko-križevačke 

županije 

 

❖ Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje programa i projekata udruga za 

prioritetna područja iz nadležnosti upravnog tijela za obrazovanje Koprivničko-križevačke 

županije 

 

❖ Rješenje o imenovanju Povjerenstva za prigovore u postupku dodjele sredstava udrugama 

za prioritetna područja iz nadležnosti upravnog tijela za obrazovanje i zdravstveno-socijalne 

djelatnosti Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenu ispunjavanja formalnih uvjeta 

natječaja  kojima se financiraju programi i projekti udruga za prioritetna područja iz 

nadležnosti upravnog tijela za djelatnosti gospodarstvo, poljoprivreda i ruralni 

razvoj  Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Rješenje o osnivanju Povjerenstva za provjeru uvjeta poziva A100193 Koprivničko-

križevačke županije 

 

❖ Rješenje o osnivanju Povjerenstva za dodjelu sredstava Koprivničko-križevačke županije 

 

III. ZAKLJUČKE: 
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❖ Zaključak o povjeravanju poslova izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 

Koprivnice te izrade Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice 

 

❖  Zaključak o davanju suglasnosti na Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana Zavoda za 

prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. 

i 2027. godinu i Zaključak o prihvaćaju Programa rada Zavoda za prostorno uređenje 

Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu 

 

❖ Zaključak o davanju suglasnosti na  Izvješće o radu i izvršenju Financijskog plana 

PORE  Regionalne razvojne agencije Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu 

 

❖ Zaključak o odobravanju postupka odabiranja i izlučivanja javnog dokumentarnog gradiva 

Koprivničko-križevačke županije (sjedište) 

 

❖ Zaključak o odobravanju postupka odabiranja i izlučivanja javnog dokumentarnog gradiva 

Koprivničko-križevačke županije (izdvojena mjesta rada) 

 

 

IV. OSTALE AKTE: 

 

❖ Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju programskih sadržaja 

elektroničkih medija 

 

❖ Plan prijma u službu u upravna tijela Koprivničko-križevačke županije u 2025. godini 

 

❖ Plan stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika i namještenika Koprivničko-

križevačke županije za 2025. godinu 

 

❖ Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela 

Koprivničko-križevačke županije  

 

❖ Izmjena i dopuna Plana prijma u službu u upravna tijela Koprivničko-križevačke županije 

u 2025. godini 

 

❖ Plan o izmjenama i dopunama Plana brojčanih oznaka upravnih tijela i službenih 

osoba  Koprivničko-križevačke županije 

 

❖ Plan o izmjeni Plana brojčanih oznaka upravnih tijela i službenih osoba Koprivničko-

križevačke županije 

 

4. KORIŠTENJE PRORAČUNSKIH SREDSTAVA  

U prvom polugodištu 2025. godine Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu obavio 

je sljedeće poslove: 

 

• Obavljena je i obračunata  inventura sa stanjem na 31.12.2024. godine, izvršen obračun 

amortizacije i provedena su zaključna knjiženja. Obavljena su knjigovodstvena 

usklađenja sa proračunskim korisnicima i  pripreme za izradu godišnjih financijskih 

izvješća. 
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• Izrađen je godišnji financijski izvještaj za Županiju za 2024. godinu. Izvršena je 

kontrola godišnjih financijskih izvještaja proračunskih korisnika  i izrađen konsolidirani 

godišnji financijski izvještaj. Sve izvještaji objavljeni su na županijskoj web stranici.  

 

• Izrađen je godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2024. godinu i upućen županu 

 

• Dane su upute proračunskim korisnicima za popunjavanje Izjave o fiskalnoj 

odgovornosti za 2024. godinu. Zaprimljene su izjave i popunjeni upitnici čelnika 

proračunskih i izvanproračunskih korisnika te je izvršena njihova formalna kontrola.  

 

• Popunjen je upitnik i dana Izjava o fiskalnoj odgovornosti Župana Ministarstvu 

financija za 2024. godinu.  

 

• Izrađeno je  Godišnje objedinjeno izvješće o nepravilnostima za razdoblje od 01. 

siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine za Koprivničko-križevačku županiju i njene 

institucije iz nadležnosti. 

 

• Izrađen je Plan nabave za 2025. godinu, kao i njegove izmjene kako bi se objedinili 

postupci nabave.  

 

• Provodili su se postupci javne i bagatelne nabave u skladu s Planom nabave. Postupci 

bagatelne nabave javno se objavljuju na internetskim stranicama županije, a nabave  sa 

procijenjenom vrijednošću iznad 10.000 eura  i u EOJN. 

 

• Izrađen je financijski izvještaj za I. – III. mjesec 2024. godine i objavljen u programu 

Ministarstva financija u sklopu Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika za 

financijsko izvještavanje u sustavu proračuna. Također, za sve naše proračunske i 

izvanproračunske korisnike ovjerili smo izvještaje kako bi mogli biti predani u Registar. 

 

• Pratilo se izvršavanje svih projekata i uredno financiranje obveza po istima. 

 

• Održavao se visok stupanj likvidnosti Proračuna. Pratilo se redovno izmirenje svih 

obaveza i izdataka  i usklađivalo  sa planiranim prilivima. Proračunskim korisnicima je 

eventualnu neusklađenost rokova priliva i odliva sredstava pokrivala riznica. 

 

• Svakodnevno su se izdavala porezna rješenja za porez na nasljedstvo, izdavale fakture 

za koncesije i najmove i vodila briga o naplati starih potraživanja s naslova poreza za 

cestovna motorna vozila.  

 

• Obavljani su i ostali redovni poslovi iz djelokruga rada Upravnog odjela kao što je 

redovita komunikacija sa dugim upravnim odjelima, proračunskim i izvanproračunskim  

korisnicima Koprivničko-križevačke županije, bankom i Finom.  

 

• Ministarstvo financija, Uprava za financijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor 

Sektor za financijski i proračunski nadzor obavio je proračunski nadzor za 2023. godinu. 
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Istim nije utvrđeno  nezakonito poslovanje županije. 

 

• Obavljala se redovita kontrola dokumentacije (akata i računa i sl.) prije plaćanja, 

obračunavale plaće, naknade, pomoći i ostala porezna i neporezna davanja. Vodile su 

se sve zakonom propisane poslovne knjige i pomoćne evidencije. Izrađivali su se 

različiti izvještaji i podnosili nadležnim tijelima ( o stanju zaduženosti, o vlasničkim 

udjelima u TD, o utrošenim sredstvima za preuzete  poslove i zaposlenike  UDU i sl.) 

 

• Obavljale su se svakodnevne konzultacije sa proračunskim korisnicima i kontinuirano 

se radilo na poboljšanju i unapređenje poslovnih procesa vezanih uz primjenu novih 

programa i funkcioniranja riznice. 

 

AKTI 

 

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu; 

   

2. Plan nabave i izmjene Plana nabave za 2025. godinu. 

 

 

 

4.1. RAZREZ I NAPLATA  ŽUPANIJSKIH POREZA 

 

Razrez i naplata poreza na cestovna motorna vozila poreza obavlja se prilikom registracije istih 

putem stanica za tehnički pregled. Županija vrši pregled pristiglih rješenja i mjesečno usklađuje 

sa Centrom za vozila Hrvatske izdana rješenja i njihovu naplatu (izdano je 6799 rješenja o 

razrezu poreza na cestovna motorna vozila i ostvaren je  prihod od 426.122,53 eura).  

Županija obavlja razrez i naplatu poreza na nasljedstva i darove.   

U nastavku je prikazan razrez poreza kao i mjere poduzete vezane uz naplatu i otpis poreza. 

1.    Razrez poreza na nasljedstva i darove:   

       Zaprimljeno 650 Rješenja o nasljeđivanju i ugovora o darovanju. 

       – 41 obveznik- razrezan je porez na nasljedstva i darove i donesena su rješenja, još 20 tak 

njih je u postupku rješavanja  

       – 603 obveznika oslobođeni plaćanja poreza na nasljedstva i darove i uneseni u sustav 

2. Zaprimljena je jedna žalba povodom poreza na korištenje javne površine te je donijeto 

Rješenje o odbijanju žalbe. 

 

4.2. JAVNA NABAVA 

Postupci u kojima su sklopljeni ugovori u razdoblju 01.01.2025.-04.06.2025. 

 

I. Javna nabava 

 

1. Javna nabava velike vrijednosti 

 

1. Prijevoz učenika osnovnih škola kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija 

za 2025. godinu – 1.307.896,00 eura 
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2. Javna nabava male vrijednosti 

 

1. Tiskarske usluge za 2025. godinu – 64.842,79 eura 

2. Materijal i sredstva za čišćenje za Koprivničko-križevačku županiju i škole kojima je 

osnivač, za 2025.-2026. godinu - 113.646,49 eura 

3. Higijenski materijal i papir za Koprivničko-križevačku županiju i škole kojima je 

osnivač, za 2025.-2026. godinu - 89.764,22 eura 

4. Radovi dogradnje i energetske obnove Gimnazije I.Z.Dijankovečkoga Križevci – 

2.786.949,06 eura 

Ukupna vrijednost javne nabave: 4.363.098,56 eura s PDV-om 

 

II.  Jednostavna nabava  

 

Postupci nabave za predmete nabave procijenjene vrijednosti manje od 26.540,00 eura (robe i 

usluge) odnosno 66.360,00 eura (radovi) provedeni su sukladno Pravilniku o načinu provođenja 

postupaka jednostavne nabave Koprivničko-križevačke županije. Nabava se odnosi na 

provedbu obuke učenika neplivača, usluga prijevoza učenika na bazene, usluga stručnog 

nadzora nad dogradnjom i energetskom obnovom Gimnazije Križevci. 

 

Ukupna vrijednost jednostavne nabave: 53.965,00 eura s PDV-om 

 

 

4.3. PRIPREMA I PROVEDBA EU PROJEKATA 

 

Sudjelovanje u provedbi projekata 

 

REKONSTRUKCIJA DVORCA INKEY U INFRASTRUKTURU U FUNKCIJI 

RAZVOJA WELLNESS TURIZMA 

Cilj projekta je prilagodba javne turističke infrastrukture dvorca Inkey u funkciju razvoja 

wellness turizma što će se postići obnovom zgrade dvorca i dogradnjom objekta u kojem će se 

nuditi wellness sadržaji, te digitalna i informacijsko-komunikacijska tehnologija namijenjena 

turistima i posjetiteljima. Županija je korisnik projekta, a partneri su TZ KKŽ i Općina Rasinja. 

Vrijednost projekta je 15,7 milijuna €, a 10,1 milijuna € osigurano je iz NPOO-a. U sklopu 

projekta održana je početka konferencija, izrađeni su promotivni materijali, potpisan je ugovor 

s izvođačem te su započeli radovi na obnovi dvorca i u tijeku je procedura vezana uz nabavu 

opreme. 

 

INTERPRETACIJSKI CENTAR „BOLENOV DRAVSKI PUT“ 

Cilj projekta je, kroz razvoj i prilagodbu javne turističke infrastrukture u svrhu interpretacije 

prirodne baštine, potaknuti oporavak i otpornost turističkog sektora te povećanje atraktivnosti 

slabije razvijene turističke destinacije. To će se postići kroz uspostavu interpretacijskog centra 

i izgradnji pristaništa na Dravi u Općini Gola. Vodeći partner u projektu je Općina Gola a 

partneri su Županija i Lučka uprava Osijek. Vrijednost projekta je 3.502.522,93 € a 82,32% 

osigurano je iz NPOO-a. U sklopu projekta održana je početka konferencija, izrađeni su 
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promotivni materijali, potpisan je ugovor s izvođačem te su započeli radovi i u tijeku je izrada 

specifikacija za nabavu opreme. 

 

PRILIKA ZA SVE 7 

Cilj projekta je pružanje stručne podrške učenicima s teškoćama u razvoju za ravnopravno 

uključivanje u rad i obrazovni sustav u osnovnim i srednjim školama na području KKŽ, kojima 

je ista osnivač. Vrijednost projekta iznosi 1.969.272,00 €. U sklopu projekta osigurano je 

zapošljavanje 54 pomoćnika u nastavi za 64 učenika u 21 školi u KKŽ. Pomoćnici u nastavi 

zaposleni su na početku školske godine 2024/2025. 

 

INNOVATIVE ICTr CYCLING 

Svrha projekta je razvoj inovativnog turističkog proizvoda duž biciklističke rute "Željezne 

zavjese" (EV13). Kao rezultat projekta mala i srednja poduzeća te javne organizacije će 

upotrebom novih alata i poboljšanjem kvalitete ponude stjecati inovacijske kompetencije. 

Vrijednost projekta je 2.676.820,00 €, koliko je podijeljeno na 12 partnera, a na KKŽ se odnosi 

189.000,00. Sredstva su odigurana preko programa Interreg Central Europe. U sklopu 

aktivnosti definirane su dnevne etape rute EV13, provedeni su online intervjui s dionicima o 

teritorijalnim potrebama i u provedbi su pilot testiranja dionica EV13. U tijeku je i priprema 

sustava mjerenja za klimatski neutralna putovanja putem tzv. „footprint“ kalkulatora. U tijeku 

su komunikacijske aktivnosti, te se provodi testiranje i promocija rute na javnim događanjima. 

Provedena su 4 modula edukacija turističkih subjekata. 

 

IBC - INCLUSIVE BORDER CYCLING 

Svrha projekta je valorizacija prirodnih i kulturnih dobara u pograničnim područjima daljnjim 

transnacionalnim razvojem biciklističkih ruta Amazon of Europe Bike Trail, EuroVelo 6 i 13. 

Projekt se usmjerava na uključivanje ranjivih skupina u aktivnostima nadogradnje postojećih 

potencijala baštine. Vrijednost ovog projekta, koji se financira iz programa Interreg Danube, je 

2.737.194,00 € podijeljenih na 16 partnera, a na KKŽ se odnosi 215.420,00. U tijeku su 

aktivnosti vezane uz razvoj i integraciju IBC priče (storytelling), uključivanje lokalnih 

proizvoda (IBC brandovi), volonterske programe za promociju novih turističkih proizvoda, te 

promociju projekta na lokalnim promotivnim događanjima. Organizirana je i radionica s 

pripadnicima srebrne generacije i srebrne generacije s invaliditetom o planiranju putovanja. 

Podugovoren je izrađivač sadržaja baštine, te je u tijeku priprema aplikacije i instalacija 

digitalnih uređaja uzduž AoE rute. 

 

RuralMED Mobility 

Cilj projekta je unaprijediti infrastrukturu i rješenja za razvoj održive mobilnosti u područjima 

izvan komercijalnog interesa. To će se postići kroz izgradnju 4 punionice za električna vozila 

na području općina Gornja Rijeka, Ferdinandovac, Gola i Kalnik te izgradnju kapaciteta javne 

uprave i drugih dionika. Vrijednost ovog projekta, koji se financira iz programa Interreg Euro-

MED, je 2,856,363.90 € podijeljenih na 13 partnera, a na KKŽ se odnosi 129,554.60. 

Započele su aktivnosti u radnom paketu koji razmatra potrebe i potencijale razvoja 

elektromobilnosti u ruralnim područjima projektnog područja. U sklopu aktivnosti skupljaju se 

primjeri dobre prakse, organiziraju grupe ključnih stručnjaka i razvijaju strategije za suradnju i 

komunikaciju. U pripremi je nabava za izgradnju punionica za električna vozila u KKŽ. 
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PRIMES 

Cilj projekta je stvaranje zajednica otpornih na klimu kroz umrežavanje i usmjeravanje 

aktivnosti usmjerenih na potporu razvoju zajedničkih strategija. To će se postići kroz: 

definiranje strategije zajednica otpornih na klimatske promjene za sprječavanje rizika od suše, 

promicanje izrade planova upravljanja sušom, poticanje razvoja digitalne platforme za 

razmjenu informacija i dokaza o lokalnim sušama, te provedbu pilot akcija prilagodbe. 

Vrijednost ovog projekta, koji se financira iz programa Interreg IPA ADRION, je 1.496.294,34 

€ podijeljenih na 10 partnera, a na KKŽ se odnosi 125.071,46. U tijeku je komunikacija s 

ključnim dionicima i suradnja u sklopu partnerskog odbora, te priprema primjera dobre prakse 

u vezi suše. 

 

CAST 

Glavni cilj projekta je poboljšati društvenu uključenost u dunavskoj regiji fokusiranjem na 

kulturu u svrhu stvaranja novih vrijednosti za pravednu i zelenu gospodarsku tranziciju u EU.  

KKŽ kao partner usmjerava svoje aktivnosti na afirmaciju naivne umjetnosti i osiguravanje 

transnacionalnog aspekta u prijenosu znanja u mrežu galerija naivne umjetnosti diljem Europe. 

U planu je daljnji razvoj galerijskih cesta Podravine, te privlačenje zainteresiranih za kulturu i 

pružanje dodatnih sadržaja za turiste i posjetitelje zaštićenog područja uz Dravu. Vrijednost 

ovog projekta, koji se financira iz programa Interreg Danube, je 2.781.660,00 € podijeljenih na 

14 partnera, a na KKŽ se odnosi 198.640,00 €. U tijeku su radionice vezane uz jačanje 

kompetencija i kapaciteta dionika na području kulture i turizma. Provode se i komunikacijske 

aktivnosti, te promocija projekta na javnim događanjima. 

 

Školska shema 2024./2025. 

U projektu sudjeluje Koprivničko-križevačka županija u partnerstvu sa školskim ustanovama 

kojima je osnivač, a vrijednost mu je 67.531,86 €. Projekt omogućuje dodatan obrok svježeg 

voća ili povrća za 7276 učenika u školama i učeničkom domu, te mlijeka ili mliječnih proizvoda 

za 3454 učenika osnovnih škola. Raspodjela obroka provodi se prema planu. 

 

Izgradnja i opremanje centra za starije osobe Đurđevac 

Svrha projekta je izgradnja centra za pružanje usluga u zajednici kapaciteta 122 kreveta za 

smještaj funkcionalno ovisnih starijih osoba te kapaciteta za pružanje izvan institucijskih usluga 

za 274 korisnika. Županija u ovom projektu sudjeluje kao partner Gradu Đurđevcu, a vrijednost 

mu je 6.829.639,49 €. Objekt je u fazi izgradnje, odnosno unutarnjim radovima. Trenutno je u 

postupku osnivanje ustanove, nakon čega slijedi upis u trgovački registar.  

 

Izrada socijalnog plana Koprivničko-križevačke županije 

Cilj projekta je pružiti podršku KKŽ u izradi županijskog socijalnog plana te osnažiti stručnjake 

za socijalno planiranje, provedbu i praćenje županijskih socijalnih planova. Ovim projektom će 

se izraditi socijalni plan Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 2024. do 2026. 

godine. Vrijednost projekta je 68.193,83 €, a ukupni prihvatljivi troškovi iznose 71.782,98 €. 

Izvor financiranje je ESF+ s udjelom od 95%. Održana je početna konferencija projekta i 

izrađeni su promotivni materijali. U sklopu projekta potpisan je Ugovor o nabavi usluge 

edukacije i stručne podrške prilikom izrade Socijalnog plana KKŽ te se pristupilo izradi samog 

dokumenta. Također je održana i dvodnevna edukacija za članove Savjeta za socijalnu skrb. 
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Energetska obnova sjedišta javnih ustanova Koprivničko-križevačke županije na adresi 

Florijanski trg 4, Koprivnica 

Projekt je usmjeren na provedbu energetske obnove zgrade Sjedišta javnih ustanova 

Koprivničko–križevačke županije na Florijanskom trgu 4 u Koprivnici u svrhu energetske 

obnove kojom će se u proračunatoj energiji za grijanje postići uštede oko 57,04%, smanjit će 

se CO2 emisija za 94,71% te povećati kvaliteta i ugodnost boravka u zgradi uz pozitivan utjecaj 

na okoliš. Vrijednost projekta je 687.122,81 € a izvor financiranje je NPOO s udjelom od 85%. 

 

Projekti dogradnje školskih zgrada u školama kojima je osnivač KKŽ – sufinancirani 

sredstvima NPOO-a: 

 

Dogradnja gimnazije ivana Zakmardija Dijankovečkog u Križevcima   - 1.800.000,00 €; 

 

Rekonstrukcija OŠ  „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno - : 2.333.696,75 € (prihvatljivi troškovi 

– 1.267.007,20 €); 

Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Ferdinandovac - 1.683.972,86 € (prihvatljivi troškovi – 

766.750,25 €); 

 

Rad na pripremi projekata 

 

Priprema strateških projekata u sklopu programa Interreg HU-HR 2021. - 2027. 

 

❖ Amazon of Europe Bike Trail Hungary-Croatia; 

❖ Izrada projektne dokumentacije i izgradnja ceste Zákány – Gotalovo; 

 

Priprema projekata u sklopu Interreg programa transnacionalne suradnje: 

 

❖ DRAVIS 4 - Interreg V-A Program suradnje Mađarska-Hrvatska 2021.-2027. - KKŽ 

partner. 

 

Poslovi međunarodne suradnje 

 

Savez Alpe Jadran 

 

❖ Aktivnosti Tematske koordinacijske točke za ruralni razvoj i etničku baštinu 

❖ Tehnička pomoć prijaviteljima projekata s područja KKŽ za prijavu na poziv Saveza Alpe 

Jadran,  

❖ Sudjelovanje u radu Upravnog odbora SAA. 

 

Pannon EGTC 

 

❖ Sudjelovanje na sjednicama predsjedništva i skupštine Europske grupacije za teritorijalnu 

suradnju Pannon, te suradnja s tajništvom Pannog EGTC-a.  
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5. STRATEGIJA RAZVOJA ŽUPANIJE I POJEDINI RAZVOJNI 

PROJEKTI  

5.1. GOSPODARSTVO KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE  

Obrt 

Broj obrta prema stanju na dan 4.6.2025. 
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6 

15 1 0 4.548 110 8 2.382 

Izvor: Obrtni Registar Republike Hrvatske, Zagreb, 24.6.2025. 

 

 

U Koprivničko-križevačkoj županiji dana 4.6.2025. godine bilo je ukupno registrirano 

2.382 obrta, a dana 31.12.2024. godine 2.259 obrta, što je porast za 123 obrta. Neosporno 

velik utjecaj na rastući broj registriranih obrta imaju poticajne mjere Koprivničko-križevačke 

županije, kao i poticajna sredstva za samozapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.  

 

Odobrenja za obavljanje domaće radinosti, sporednog zanimanja, dadilja, pogrebničke 

djelatnosti, trgovine 

 

Domaća radinost (izrada proizvoda) upisane 53 osobe u radu  

Sporedna zanimanja (pružanje usluga) upisane u radu 74 osobe 

Dadilje nema novoregistriranih osoba u 

promatranom razdoblju – trenutno je 

registrirano 10 osoba za obavljanje 

djelatnosti 

Pogrebnička djelatnost nema novoregistriranih osoba u 

promatranom razdoblju – ukupno je 

registrirano 8 osoba za obavljanje djelatnosti 
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Trgovina izdano je 15 rješenja za prodajne prostore 

Izvor: UO za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu, 24.06.2025.  

 

5.2. AKTIVNOSTI I POTPORE U SEKTORU GOSPODARSTVA I 

POLJOPRIVREDE  

 

Po usvajanju Proračuna za 2025., objavljeni su slijedeći javni pozivi  

1. poticanje izgradnje gospodarskih građevina sufinanciranjem glavnih građevinskih 

projekata javnog i privatnog sektora, 

2. dodjelu potpora male vrijednosti za samozapošljavanje „START UP“, 

3. dodjelu potpora male vrijednosti za gospodarstvo 

4. subvencionirane kredite po HBOR-ovom programu „Investicije privatnog sektora“, 

5. subvencionirane kredite po HBOR-ovom programu „Poduzetništvo mladih, žena i 

početnika“, 

6. subvencionirane kredite po projektu „Obrtna sredstva za mikro i male poduzetnike“. 

 

 

Tekući projekt T 100004 Poticanje izgradnje gospodarskih građevina sufinanciranjem 

glavnih građevinskih projekata javnog i privatnog sektora za dva zaprimljena i 

kompletirana zahtjeva za izradu projektne dokumentacije subvencija ukupno iznosi 6.550,20 

eura, a odnose se na spremište metalnih proizvoda i  radiona za proizvodnju bravarske 

galanterije 

 

Aktivnost A 100021 Županijski i  obrtnički gospodarski sajmovi provodila se kroz 

zajednički nastup 44 gospodarska subjekta na tri tuzemna i  inozemnom sajmu za što je 

sveukupno isplaćeno 12.524,30 eura. 

 

Po objavi Javnog poziva za tekući projekt T 100193 Potpora male vrijednosti za 

gospodarstvo  pa do obavijesti o prijevremenom zatvaranju, zaprimljena su 44 zahtjeva 

gospodarskih subjekata za subvencioniranje 50 posto ulaganja u opremu jedinične cijene veće 

od 400,00 eura bez PDV-a ili energetske sustave za vlastite potrebe. Preduvjeti za dobivanje 

potpore bili su da gospodarski subjekti imaju do 50 zaposlenih te da su zadržali isti nivo 

zaposlenosti ili ga povećali. Propisane uvjete ispunjavalo je njih 40,  kojima su za ukupnu 

vrijednost investicija 430.626,67 eura isplaćene potpore u iznosu  168.958,84 eura. Iznosi 

dodijeljenih potpora uneseni su u Registar državnih potpora i potpora male vrijednosti vođen 

kod Ministarstva financija. 

 

U okviru tekućeg projekta T 100090 Potpora male vrijednosti – subvencioniranje kamate 

provodi se kontinuirano mjesečno praćenje statusa za 42 korisnika kredita po kreditnim 

linijama: LPR MG, Mjera 1. Konkurentno gospodarstvo, HBOR i OBS, koje se provodi 

temeljem podataka objavljenih na portalu FININFO. Također je izvršen unos iznosa 

subvencionirane kamate u Registar vođen kod Ministarstva gospodarstva za I kvartal po 

svakom korisniku kredita. U izvještajnom razdoblju  za subvencioniranje kamata za kredite u 

otplati isplaćeno je ukupno 22.347,91 eura (KKŽ – 21.103,78 eura/MINGOR – 1.244,13 eura). 
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Po objavi Javnog poziva za tekući projekt T 100199 Potpora male vrijednosti za 

samozapošljavanje „START UP“  zaprimljeno je 29 zahtjeva ukupne vrijednosti traženih 

potpora od 116.000,00 eura, a postupak njihovog ocjenjivanja poslovnog plana od strane 

Povjerenstva bit će odrađen početkom drugog polugodište tekuće godine. 

 

Aktivnost A 100106 Potpora komorama obuhvaća donacije Obrtničkoj komori Koprivničko-

križevačke županije i Hrvatskoj gospodarskoj komori Županijskoj komori Koprivnica koje 

omogućuju kontinuitet u njihovom radu, u pojedinačnom iznosu od 13.500,00 eura. Iz 

proračuna je za ovu aktivnost isplaćeno ukupno 27.000,00 eura.  

 

 

5.3. POTPORE MALE VRIJEDNOSTI U POLJOPRIVREDI  

 

T 100100 Potpore male vrijednosti u poljoprivredi po direktivi 1408 

U travnju 2025. godine Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva dalo je pozitivno mišljenje za 

provođenje Programa 1069 Poljoprivreda kojim su planirana sredstva za potpore male 

vrijednosti ruralnog razvoja i poljoprivrede, u okviru Tekućeg projekta T100100 Potpore male 

vrijednosti u poljoprivredi po direktivi 1408 u iznosu od 400.000,00 eura.   U Proračunu su 

osigurana sredstva u iznosu od 400.000,00 eura, a projekt se sastoji od devet javnih poziva, s 

time da su prijave provedene digitalno. 

 

Potpore male vrijednosti za ulaganje u materijalnu imovinu na poljoprivrednom 

gospodarstvu 

Javni poziv zatvoren je 8. lipnja 2025. godine, zaprimljeno je 167 poljoprivrednih proizvođača 

koji su u obradi, sukladno Javnom pozivu i Programu razvoja poljoprivrede na području 

Koprivničko-križevačke županije. Rezervirana sredstva za provedbu javnog poziva iznose 

282.000,00 eura. 

 

Potpora male vrijednosti za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta i arondaciju 

Javni poziv zatvoren je 6. lipnja 2025. godine. Zaprimljeno je 29 zahtjeva, a u tijeku je postupak 

provjere dokumentacije. Rezervirana su sredstva u iznosu 30.000,00 eura.  

 

Potpora male vrijednosti - Sufinanciranje kamata za poljoprivrednu proizvodnju 

Javni poziv je otvoren do 10. rujna, u izvještajnom razdoblju zaprimljeno je devet zahtjeva.  

Traženi iznos kreditnog zaduženja poljoprivrednih proizvođača iznosi 197.359,29 eura, od čega 

Koprivničko-križevačka županija sufinancira 2 posto kamate  za poljoprivrednu proizvodnju. 

 

Potpora male vrijednosti za višegodišnje nasade    

Planirana sredstva iznose 25.000,00 eura. Ukupno je isplaćeno 6.950,02 eura za svih pet 

zahtjeva.  

    

Potpora male vrijednosti za osiguranje u poljoprivredi 

Planirana sredstva iznose 7.000,00 eura, a nije bilo zaprimljenih zahtjeva. 

 

Potpore male vrijednosti za pčelarsku proizvodnju 
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Planirana su sredstva u iznosu od 10.000,00 eura. Zaprimljeno je pet zahtjeva ukupne 

vrijednosti 1.861,79 eura, koji su i isplaćeni.  

 

Potpora male vrijednosti za povećanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva 

za mlade poljoprivrednike 

Planirana sredstva iznose 25.000,00 eura. Zaprimljena su četiri zahtjeva, od čega dva nisu 

zadovoljavala uvjete, jedan zahtjev u iznosu od 6.700 eura je isplaćen, a jedan je u postupku 

realizacije u iznosu 6.700,00 eura.    

 

Potpora male vrijednosti za kontrolu i certifikaciju ekološke proizvodnje 

Planirana sredstva iznose 10.000,00 eura, a zaprimljeno je 15 prihvatljivih zahtjeva, koji su 

realizirani u ukupnom iznosu od 3.014,93 eura.   

 

Potpora male vrijednosti za industrijsku proizvodnju povrća 

Planirana sredstva iznose 11.000,00 eura, a zaprimljen je i realiziran jedan zahtjev u iznosu od  

606,25 eura. 

 

 

Donacije udrugama  

 

T 100055 Financiranje programa i projekata udruga za djelatnost gospodarstva, 

poljoprivrede i ruralni razvoj - za tu namjenu osigurano je 25.000,00 eura, zaprimljeno je 43 

zahtjeva za 30 udruga s područja županije. Povjerenstvo je dalo pozitivnu ocjenu za 41 

projektnu prijavu, dok su dvije nisu ispunile formalne uvjete za prijavu. Nakon pozitivne ocjene 

Povjerenstva, Županija i udruge sklopile su ugovore o dodjeli financijskih sredstava s pravima 

i obavezama za svaku pojedinu udrugu.  

 

 

Poljoprivredno zemljište 

 

Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu,  na održanim sjednicama Povjerenstva za 

prodaju i zakup državnog poljoprivrednog zemljišta na području županije, sudjeluje predstavnik 

Županije. Sukladno članku 49. stavak 5. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne 

novine„ 20/18.,115/18., 98/19. i 57/22.) dostavljeno je Godišnje izvješće o korištenju sredstava 

iz stavka 1. i 2. članka 49. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, koje je Županija je dužna 

dostaviti do 31. ožujka za prethodnu godinu. 

 

Promjena namjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko  

 

1.1.2025. - 4.6.2025. Iznos naknade (Eur) Površina (ha) 

Utvrđena naknada 2.247,20   1,2117 

Oslobađanje od naknade - 3,1832 

Ukupno 2.247,20  4,3949 

 

Na temelju Zakona o poljoprivrednom zemljištu provodi se postupak i utvrđuje jednokratna 

naknada za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko (na temelju izvršne 
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građevinske dozvole ili izvršnog rješenja o izvedenom stanju). U većini slučajeva postupci se 

vode na temelju izvršne građevinske dozvole, a mali broj se vodi na temelju izdanih rješenja o 

izvedenom stanju (legalizacija nezakonito izgrađenih objekata). Naknada se utvrđuje zbog 

umanjenja vrijednosti i površine poljoprivrednog zemljišta kao dobra od interesa za Republiku 

Hrvatsku od 1985. godine. U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 145 predmeta za 

provođenje postupka promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko. Sredstva 

ostvarena od naknade za promjenu namjene prihod su jedinica područne (regionalne) 

samouprave 70 posto i 30 posto jedinica lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba, na čijem 

se području poljoprivredno zemljište nalazi. 

 

Božićna drvca 

 

Zaprimljena su četiri zahtjeva za upis promjena (upis i brisanje čestica) u Upisniku dobavljača 

božićnih drvaca, dva zahtjeva za brisanje iz Upisnika i jedan zahtjev za upis u Upisnik 

dobavljača božićnih drvaca. Za navedene promjene donesene su obavijesti o upisu i brisanju 

čestica, te izdana Rješenja o brisanju i upisu. U Upisnik dobavljača božićnih drvaca s danom 4. 

lipnja 2025. godine upisan je ukupno 81 dobavljač božićnih drvaca. 

 

5.4. ELEMENTARNE NEPOGODE 

 

Aktivnost A100003 Pomoći za prirodne nepogode – 10.000,00 eura 

Ostvareni iznos sredstava iznosi 3.000,00 eura, odnosno 30 posto od ukupno predviđenih 

sredstava u Proračunu, za tri podnesena zahtjeva.  

 

Prirodne nepogode 

Zaprimljena su dva zahtjeva za proglašenje prirodne nepogode mraza za Grad Đurđevac i 

Općinu Podravske Sesvete. Zahtjevi nisu bili podneseni u skladu sa Zakonom o ublažavanju i 

uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“, br. 16/19) te je za iste zatražena 

nadopuna. Grad Đurđevac je odustao od zahtjeva, a Općina Podravske Sesvete nije dostavila 

nadopunu zahtjeva ni nakon druge zamolbe pa nije proglašena prirodna nepogoda. 

 

U sklopu Aktivnosti A 100030 Sufinanciranje djelatnosti Istraživačkog centra šumarskog 

instituta, Centar za urbane i privatne šuma Varaždin potpisan je Ugovor o sufinanciranju te 

sukladno navedenom, utrošena su sredstva u iznosu 1.327,23 eura (49,16 posto od ukupno 

rezerviranih sredstava u Proračunu). 

 

Lovno gospodarstvo 

 

A 100029 Provođenje Zakona o lovstvu – 32.000,00 eura 

U studenom 2024. godine objavljen je Javni poziv vlasnicima zemljišta bez prava lova na 

području Koprivničko-križevačke županije koji je bio otvoren do 01. ožujka 2025. godine. Na 

navedeni Javni poziv nije bilo podnesenih zahtjeva. 

 

Sukladno Rješenjima o mjerama uzgoja i zaštite divljači u zajedničkim otvorenim lovištima 

(VI/101 – Križevci, VI/131 – Mali Kalnik, VI/132 – Kalnik, VI/133 – Marinovec, VI/134 – 

Gregurovec, VI/135 – Veliki Potočec, VI/136 – Carevdar, VI/137 – Veliki Raven, VI/138 – 
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Bukovje i VI/139 – Sveti Ivan Žabno) pristiglo je četiri zahtjeva za povrat troškova mjera 

uzgoja i zaštite divljači te su u razdoblju od 01. siječnja do 04. lipnja 2025. godine utrošena 

sredstva u iznosu 2.362,49 eura. 

   

Mjere uzgoja i zaštite divljači: Izdana su rješenja o povjeravanju izvršavanja mjera uzgoja i 

zaštite divljači u zajedničkim otvorenim lovištima na području Koprivničko-križevačke 

županije za 10 lovišta. Vezano na navedeno izdano je deset rješenja za smanjenje brojnog stanja 

divljači svinje divlje, lisice i čaglja. 

Redukcijski odstrel: Zaprimljen je jedan zahtjev za smanjenje brojnog stanja jelenske divljači 

te je za isti izdano Rješenje. 

Produljenje prava lova: Potpisan je Ugovor o produljenju prava lova za zajedničko otvoreno 

lovište broj VI/106 – „KOPRIVNICA 3“. 

 

Ostvareni iznos sredstava za Aktivnost A 100029 do 04. lipnja 2025. godine iznosi 2.362,49 

eura odnosno 7,38 posto od ukupno predviđenih sredstava u Proračunu. 

 

 5.5. INVESTICIJE U TURISTIČKU INFRASTRUKTURU  

 

Ugostiteljstvo  

 

Ugostiteljski objekti koji se ne kategoriziraju  - 418 ugostiteljskih objekata 

 

Smještajni  objekti  koji se ne kategoriziraju - trgovačka društva, obrti 

 

VRSTA broj kapacitet 

hostel 2 69 

prenoćište  4 55 

lovački dom 2 26 

UKUPNO 8 150 

 

 

Smještajni  objekti  koji se kategoriziraju - trgovačka društva, obrti 

 

VRSTA broj kapacitet 2  

zvjezdice 

3  zvjezdice 4  

zvjezdice 

5  

zvjezdica 

kuća za odmor 10 68 - 3 4 3 

apartman 22 73 4 11 7 - 

studio apartman 19 38  - 15 4 - 

soba 43 79 8 34 1 - 

UKUPNO 94 258 - - - - 

 

 

Pružanje usluga na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu 

 

VRSTA broj kapacitet 2 sunca 3 sunca 4 sunca 
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ruralna kuća za odmor 29 97 4 19 6 

izletište 8 410 - - - 

vinotočje/kušaonica 15 374 - - - 

izletište i vinotočje 4 270 - - - 

sobe 14 29 2 11 1 

apartman 11 29 4 5 2 

UKUPNO 76 1209 - - - 

 

 

Pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu - građani 

 

VRSTE broj kapacitet 2 zvjezdice 3  

zvjezdice 

4  

zvjezdice  

5  

zvjezdica 

kuća za odmor 57 237 9 34 14 0 

apartman 44 155 2 27 13 2 

studio apartman 13 27 1 10 2 0 

sobe 19 35 6 10 3 0 

UKUPNO 133 454 - - - - 

 

Registriran je jedan turistički vodič te je ukupno aktivno 30 turističkih vodiča.  

 

Županijske izložbe i sajmovi 

 

A 100032 Turističke manifestacije županijskog značaja  

Ukupno je osigurano 25.000,00 eura za manifestacije županijskog značaja i to – Picokijadu, 

Križevačko spravišče, Podravske motive i Renesansni festival. Korisnici su turističke zajednice 

koje su nakon objavljenog Javnog poziva 17. ožujka 2025. iskazale interes, te je s njima 

sklopljen Ugovor o donaciji. Nakon održane manifestacije i dostavljenog izvješća s 

pripadajućim računima obračunat je intenzitet donacije od 20% opravdanih troškova, ali ne više 

od 6.636,00 eura za pojedinu manifestaciju. Podneseni su zahtjevi i potpisani ugovori za sve 

četiri manifestacije županijskog značaja u ukupnom iznosu od 24.998,00 eura. 

 

 

 5.6. KAPITALNE POMOĆI JAVNOM SEKTORU  

 

Vodno gospodarstvo  

 

K 100013 Kapitalna pomoć za izgradnju vodnokomunalnih građevina 

 

Kapitalna pomoć za izgradnju vodnokomunalnih građevina planirana je u iznosu 400.000,00 

eura i njezino izvršenje u 2025. godini iznosi 25.218,70 eura (12,61 posto). 

 

Vodno gospodarstvo u 2025. godini 



 
27 

J L S  Namjena 
 Iznos 

sufinanciranja 

   

Đelekovec izgradnja vodnokomunalne infrastrukture 10.405,44 eura 

Drnje izgradnja vodnokomunalne infrastrukture 14.813,26 eura 

UKUPNO  25.218,70 

 

Stanje priključenosti kućanstava na vodoopskrbu je oko 69 posto, a na odvodnju  oko 44 posto, 

što upućuje na daljnje aktivnosti oko izgradnje i priključenosti na vodoopskrbni sustav i 

odvodnju. Hrvatske vode iz vlastitih izvora za korištenje i zaštitu voda smanjuju učešće u 

sufinanciranju projekata izgradnje vodoopskrbnih sustava i odvodnje te Županija u okviru 

mogućnosti Proračuna rezervira sredstva kako bi JLS i komunalna društva koje samofinanciraju 

izgradnju vodoopskrbe i odvodnje mogle završiti projekte. 

Ukupna vrijednost investicije izgradnje vodnokomunalne infrastrukture Aglomeracije 

Đurđevac, Virje, Ferdinandovac i Podravske Sesvete, Aglomeracije Koprivnica i Aglomeracije 

Križevci iznosi 144.064.174,66 eura bez PDV-a. 

Rok za završetak investicijskog ciklusa izgradnje vodnokomunalne infrastrukture na području 

sva tri vodna isporučitelja je 2025. godina 

 

Ravnomjerni razvoj  

 

Za kapitalnu pomoć za ravnomjerni razvoj Županije isplaćeno je 30.000,00 eura (7,50 posto) 

od ukupno planiranih 400.000,00 eura.  

 

Kapitalni projekt K 100001 

 Poticanje ravnomjernog razvoja Županije u 2025. godini  

J L S  Namjena 
 Iznos 

sufinanciranja 

Kalinovac 

izgradnja dijela prometnice i komunalne 

infrastrukture gospodarske zone Kalinovac - 

jug 

30.000,00 eura 

UKUPNO  30.000,00 

 

Katastarska izmjera zemljišta  

 

Za usluge obavljanja katastarske izmjere u izvještajnom razdoblju plaćen je račun po pristigloj 

okončanoj situaciji za izvršene radove u  k.o. Đelekovec na području Općine Đelekovec u 

iznosu 2.707,76 eura. Nakon dužeg prekida u periodu pandemije, mjerenja se vrše kontinuirano 

te očekujemo situacije  za izvršene radove u ostalim katastarskim općinama u drugoj polovini 

godine. Koprivničko-križevačka županija trenutno sufinancira katastarsku izmjeru na području 

Općine Legrad (k.o. Veliki Otok i k.o. Kutnjak), Općine Gornja Rijeka (k.o. Gornja Rijeka), te 

Općine Đelekovec (k.o. Đelekovec). 

 

T 100078 Ugovorno sufinanciranje RCGO 
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Iz RCGO Piškornica zaprimljena su četiri zahtjeva za sufinanciranje poslovanja prema 

usvojenom Financijskom planu društva Piškornica d.o.o. za 2025. godinu. Sufinancira se  

redovno poslovanje RCGO Piškornica, tekuće investicije, investicijski troškovi tehničke 

pomoći, radovi, nadzor i vidljivost RCGO Piškornica, plaće, te troškovi gradnje i nadzora 

pretovarnih stanica u Varaždinu i Zaboku i izdatci za trošak kredita.  Ukupno je realizirano 

34.472,38 eura (10,77 posto od ukupno rezerviranih sredstava). 

 

A 100158 Sufinanciranje rashoda jedinica lokalne samouprave za dezinsekciju 

Proračunom je za tu namjenu predviđeno 13.000,00 eura. Javni poziv je raspisan 25. travnja, 

otvoren je do 1. listopada 2025. Nema podnesenih zahtjeva za donaciju.  

Provođenje drugostupanjskog upravnog postupka iz nadležnosti  upravnog odjela 

 

Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu provodi drugostupanjski 

upravni postupak sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, Zakonu o zaštiti i očuvanju 

kulturnih dobara, Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, Zakonu o 

građevinskoj inspekciji, Zakonu o financiranju vodnog gospodarstva, Zakonu o grobljima, 

Zakonu o poljoprivrednom zemljištu, Zakonu o održivom gospodarenju otpad. 

 

 

5.7. PROMET  

 

Prijevoz 

 

U promatranom razdoblju izdano je: 

o licencije za unutarnji prijevoz - 7 

o agencijska djelatnost - 0 

o prijevoz za vlastite potrebe - 2 

 

Većina prijevoznika ishodi licenciju za međunarodni prijevoz pri nadležnom ministarstvu s 

kojom mogu obavljati i unutarnji prijevoz. 

 

A100022 Savjet za sigurnost prometa  

U promatranom razdoblju nije bilo aktivnosti. 

 

T 100097 Županijski i međužupanijski linijski prijevoz putnika 

 

Koprivničko-križevačka županija nastavlja provođenje tekućeg projekta T100097 koji je 

započet 2022. godine, a u 2024. godini potpisan je Okvirni sporazum za javni linijski prijevoz 

putnika na području KKŽ na 7 godina te 1. Godišnji ugovor za javni linijski prijevoz putnika 

na području KKŽ koji traje do 30. lipnja 2025. godine. Uz navedeni Okvirni sporazum i 

Godišnji ugovor, sa zajednicom ponuditelja u trajanju od godine dana, potpisani su i Ugovor o 

financiranju troškova prijevoza umirovljenika čime se nastavlja subvencioniranje troškova 

prijevoza umirovljenika u iznosu od 80 posto, Ugovor o financiranju troškova prijevoza učenika 

srednjih škola socijalne kategorije kojim se učenicima srednjih škola slabijeg imovinskog stanja 

osigurava besplatan prijevoz te Ugovor o sufinanciranju troškova prijevoza posebnih kategorija 

korisnika javne usluge prijevoza putnika kojim Županija subvencionira troškove prijevoza 
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posebnih kategorija putnika u iznosu od 80 posto za jednosmjerne karte djece do 6 godina i 

osoba sa invaliditetom koje imaju invaliditet na donjim ekstremitetima od 60% ili više, te osobe 

koje imaju ukupni invaliditet 80 posto ili više. 

 

Ova usluga je prvenstveno pokrenuta kako bi se stanovnicima Koprivničko-križevačke županije 

omogućio jedan od najjeftinijih javnih prijevoza u Republici Hrvatskoj, a sve zahvaljujući 

ugovorenim subvencijama prijevoza, a sve na korist i dobrobit kako stanovnika Županije, tako 

i gospodarstva Koprivničko-križevačke županije. Javnom uslugom prijevoza putnika u 

cestovnom prometu obuhvaćeno je ukupno 79 linija na području Županije za što je predviđeno 

da će te linije godišnje prijeći 1.816.356 km. Dobiti koje stanovnici Županije ostvaruju ovim 

projektom su ukupna mala cijena karte za korisnika usluge te dodatna subvencioniranja 

prijevoza. 

 

Cijena karte za sve korisnike za prema udaljenosti iznosi: 

 

0   – 5 km  - 1,00 eura  41 – 50 km   - 4,00 eura 

6   – 10 km  - 1,50 eura  51 – 60 km   - 4,50 eura 

11 – 20 km  - 2,00 eura  61 – 70 km   - 5,50 eura 

21 – 30 km  - 3,00 eura  71 – 80 km   - 6,00 eura 

31 – 40 km - 3,50 eura  81 – 90 km   - 6,50 eura 

 

• Radnici plaćaju 80 posto ukupne cijene mjesečne karte 

• Umirovljenici plaćaju 20 posto ukupne cijene jednosmjerne karte 

• Posebne kategorije putnika kao što su djeca do 6 godina i osobe sa invaliditetom koje 

imaju invaliditet na donjim ekstremitetima od 60 posto ili više, te osobe koje imaju 

ukupni invaliditet 80 posto ili više, plaćaju 20 posto ukupne cijene jednosmjerne karte 

• Studenti plaćaju 20 posto ukupne cijene mjesečne karte 

• Učenici srednjih škola plaćaju 5 posto ukupne cijene mjesečne karte 

• Učenicima srednjih škola socijalne kategorije Županija subvencionira još dodatnih 5 

posto od ukupne cijene mjesečne karte, tako da je za njih prijevoz u potpunosti 

besplatan. 

 

Jedna od prednosti javne usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu je provođenje nadzora 

nad operaterima usluge, kako bi se osigurala kvaliteta prijevoza, čista i klimatizirana vozila, te 

pravodobna i jasna informiranost putnika tokom korištenja javne usluge prijevoza putnika u 

cestovnom prometu. 

Javna usluga prijevoza putnika u cestovnom prometu osim što ima pozitivne ekonomske 

utjecaje na stanovništvo i gospodarstvo, također ima i pozitivni utjecaj na okoliš i to na način 

da je svaki putnik za sebe prešao istu udaljenost osobnim vozilom, koju je prešao javnom 

uslugom prijevoza putnika, u okoliš bi bilo oslobođeno skoro 8 puta više stakleničkih plinova, 

nego što je oslobođeno korištenjem javne usluge prijevoza putnika, što na razini cijele županije 

nije zanemariva količina, čime se pridonosi poboljšanju zraka, a time i zdravlja stanovnika 

Županije. 

 

Realizacija proračuna za ovaj projekt: 
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- Javna usluga prijevoza putnika u cestovnom prometu 

Obveza Koprivničko - križevačke županije   -     358.229,04 eura 

- Ostali ugovori o prijevozu i sufinanciranju   -        38.798,90 eura 

- Javna usluga prijevoza putnika u cestovnom prometu 

Obveza Ministarstva mora, prometa i infrastrukture        -         1.074.687,23 eura 

- Ukupno utrošena sredstva na provođenje Javne usluge 

prijevoza putnika u cestovnom prometu              1.471.715,17 eura 

 

 

5.8. ENERGETIKA 

 

Tekući projekt T 100098 EnU javne zgrade 

 

U sklopu ovog Tekućeg projekta prijavljena je Energetska obnova sjedišta javnih ustanova 

Koprivničko-križevačke županije na adresi Florijanski trg 4, Koprivnica na otvoreni poziv za 

prijavu kroz sustav fondovi eu (Kod poziva: NPOO.C6.1.R1-I1.04) 23. svibnja 2023. Žalba na 

razlog odbijanja prihvaćena te je donesena Odluka o financiranju projekta (KLASA: 983-01/25-

01/118; URBROJ: 531-07-3-2-1-25-4 od 5. veljače 2025). 

Zatim je 23. svibnja 2025. potpisan Ugovor između Ministarstva prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine (tijelo nadležno za komponentu/inicijativu), Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost (provedbeno tijelo) s sjedne strane i Koprivničko-križevačke 

županije, kao korisnikom bespovratnih sredstava Mehanizma za oporavak i otpornost. 

Prijava ima status „POTPISAN UGOVOR“.  

U pripremi je javna nabava predmetnih radova i usluga. Ukupni prihvatljivi troškovi projekta 

energetske obnove su 679.869,11 eura, dodijeljena bespovratna sredstva su 544.904,70 eura, 

od čega se 31,7 posto ili 172.734,79 eura odnosi na potporu male vrijednosti Ljekarni 

Koprivnica kao suvlasniku zgrade. 

 

Tekući projekt T 100107 OIE za kućanstva 

 

U sklopu ovog tekućeg projekta raspisan je Javni natječaj, zaprimljene prijave, donesena 

Odluka o odabiru projekata te potpisani Ugovori sa 74 korisnika za sufinanciranje izgradnje 

fotonaponskih elektrana na obiteljskim kućama za vlastite potrebe. Ukupna vrijednost 

ugovorenih projekata je 562.658,82 eura, koje Županija subvencionira sa 219.843,25 eura. 

Na natječaj je pristiglo 175 prijava ukupne vrijednosti projekata od 1.232.060,18 eura. Za 

preostale korisnike, koji zadovoljavaju uvjete, postoji mogućnost potpisivanja ugovora po 

rebalansu proračuna. 

 

 

Tekući projekt T107014 RURAL MED MOBILITY 

 

U prvoj godini projekta održana je 1. konferencija projektnih partnera u Koprivnici koja je 

organizirana u suradnji s projektnim partnerom REA Sjever iz Koprivnice. U izvještajnom 

razdoblju održane su 2. konferencije projektnih partnera u Solunu (Grčka) i Bohinjskoj Bistrici 

(Slovenija). Javna nabava za realizaciju 4 punionice za električna vozila u Goli, Ferdinandovcu, 

Gornjoj Rijeci i Kalniku je u pripremi. 
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Ostalo: 

 

A 100089 Poticanje istraživanja i razvoja poljoprivrede  

Osigurana sredstva za provođenje ove aktivnosti iznose 30.000,00 eura.  

Na otvoreni javni poziv zaprimljeni su zahtjevi Veleučilišta u Križevcima i Bioinstituta d.o.o 

za usluge u zdravstvu i veterinarstvu za sudjelovanje na 7. Međunarodnoj izložbi bućinog ulja 

Alpe-Adria i 14. Izložbi bućinog ulja Hrvatske. Realiziran je zahtjev Bioinstituta d.o.o.  na 

iznos 284,24 eura, koji se odnosi na analizu bućinog ulja.  

 

Za projekt „Poboljšanja zdravlja pčelinjih zajednica i prevencija stradavanja pčela“ potpisan je 

ugovor o sufinanciranju projekta s Veleučilištem u Križevcima (80% Županija - 20% 

Veleučilište)  

 

Suncokret ruralnog turizma Hrvatske 2025.  

Koprivničko–križevačka županija sudjelovala je u  Natječaju „Suncokret ruralnog turizma 

Hrvatske 2025.“ te su dodijeljene nagrade: 

1. Zlatna povelja u kategoriji „Ruralni turistički projekti“  Camino Podravina  

2. Brončana povelja u kategoriji „Ruralna domaćinstva – tradicijska ruralna domaćinstva 

i moderna ruralna domaćinstva“ Kuća za odmor Kristina  

3. Brončana povelja u kategoriji „Vinski turizam“ Vinarija, kušaonica i izletište 

Belevinska klet  

 

Tradicija naših starih 

Manifestacija je održana za Dan Županije, 12. travnja, a okupila je najviše izlagača dosad, 

obiteljska poljoprivredna gospodarstva, obrtnike, poduzetnike i udruge s područja Županije, 

koji su predstavili bogatu ponudu domaćih i tradicijskih proizvoda, a sve s ciljem promocije 

baštine Podravine i Prigorja. 

Institut za turizam predstavio je znanstveni projekt „Aktiviranje kulturne baštine u turizmu 

Hrvatske - očuvanje, unaprjeđenje i prenamjena koševa i hambara, imaju li budućnost ili kakva 

je njihova sudbina?“ 

 

Županijsko natjecanje orača  

Jedan od najvažnijih događaja u Koprivničko-križevačkoj županiji u promicanju poljoprivredne 

struke i tradicije obrade tla. Organizatori manifestacije: Koprivničko-križevačka županija i 

Udruga orača Koprivničko-križevačke županije, uz suorganizaciju Ministarstva poljoprivrede, 

šumarstva i ribarstva, Grada Križevaca, Hrvatske udruge za organizaciju natjecanja orača, 

Veleučilišta u Križevcima i Srednje gospodarske škola Križevci  i tvrtka partnera, Podravka 

d.d. Na 23. Županijskom natjecanju u oranju, održanom 16. svibnja 2025. godine u 

Križevcima proglašeni su najuspješniji orači: 

- u kategoriji pluga ravnjaka prvo je mjesto i ove godine osvojio Saša Višak, dok je drugo 

mjesto pripalo Matiji Konjačiću, a treće Ivanu Matoteku.  

- u kategoriji pluga premetnjaka najbolji je bio Josip Martinčević, drugi Zoran Radiček, 

a treći Kristijan Sučić. 

21. Državno natjecanje u oranju RH održat će se u Koprivnici na parcelama tvrtke Podravka 

d.d. 
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Od ostalih aktivnosti, izrađeno je Izvješće o provođenju mjera prema Programima u Proračunu 

za 2024. godinu te je započet postupak javne nabave usluge izrade projektne dokumentacije 

sustava navodnjavanja Veliki Pažut-Legrad (procijenjena vrijednost nabave = 160.000,00 eura 

bez PDV). 

 

 

6. PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA  

 

U dijelu postupanja prema zakonima iz područja prostornog uređenja i gradnje, iz područja 

zaštite okoliša i prirode te postupanja sa nezakonito izgrađenim zgradama tijekom izvještajnog 

razdoblja u ovom upravnom tijelu ukupno je novo zaprimljeno 1.366 zahtjeva (akata za 

provedbu prostornih planova, građevinskih dozvola, uporabnih dozvola, akata i mišljenja iz 

područja prostornog planiranja odnosno područja gradnje, zahtjeva za izdavanje dozvola za 

gospodarenje otpadom, posebnih uvjeta zaštite prirode i okoliša, vođenje postupaka ocjene 

zahvata za ekološku mrežu, kontrola korisnika IPARD sredstava, pravne pomoći nadležnom 

ministarstvu i dr.), a u izvještajnom razdoblju ukupno je riješeno 1.265 predmeta od ukupno 

prenijetih a neriješenih predmeta iz prijašnjeg razdoblja, odnosno zaprimljenih u periodu 

izvještajnog razdoblja. 

 

Osim gore spomenutih poslova, u ovom upravnom tijelu su provođeni poslovi za potrebe 

Procjeniteljskog povjerenstva Koprivničko-križevačke županije, izuzev Grada Koprivnice. 

 

 

 

7. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB  

7.1. ZDRAVSTVO 

Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova 

Nakon što je Vlada Republike Hrvatske donijela svoje akte vezane za decentralizirane funkcije, 

župan je sredinom veljače donio Odluku o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje 

zdravstvenih ustanova i informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2025. godini, što je prvi korak 

u propisanoj proceduri za raspored decentraliziranih sredstava predviđenih za zdravstvo. Nakon 

konzultacija sa zdravstvenim ustanovama i nadležnim Upravnim odjelom u drugoj polovici 

veljače svojim Zaključkom župan je utvrdio popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava 

između zdravstvenih ustanova u ovoj godini. Iznos od 1.197.226,00 eura dodijeljenih za 

decentralizirane funkcije raspoređen je, kao i prošle godine, između dvije zdravstvene ustanove 

- Zavoda za hitnu Koprivničko-križevačke županije i Doma zdravlja Koprivničko-križevačke 

županije. 

Veći dio naznačenog iznosa raspoređen je županijskom Zavodu za hitnu medicinu i to 

721.187,00 eura za sljedeće investicijsko ulaganje: 493.250,00 eura za nabavu dva vozila hitne 

medicine s automatiziranim nosilima za ispostavu Križevci i središnjicu u Koprivnici te jedno 

vozilo sanitetskog prijevoza za središnjicu u Koprivnici, 27 komada različite medicinske 

opreme vrijedne 196.299,21 eura za središnjicu u Koprivnici i ispostave u Križevcima i 
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Đurđevcu te službenu, radnu i zaštitnu odjeću  za djelatnike sanitetskog prijevoza i hitne 

medicinske službe vrijednu 31.637,79 eura.  

Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspoređeno je 476.039,00 eura, od čega 

najviše za medicinsku opremu i namještaj za više ordinacija (199.945,00 eura), informatizaciju-

održavanje programskih rješenja, licence, računalnu opremu (108.800,00 eura), rekonstrukciju 

ordinacije obiteljske medicine u Drnju (70.000,00 eura), sanaciju i bojenje zidova prostorija u 

Koprivnici (64.194,00 eura). 

Specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita u Križevcima i Đurđevcu 

Župan i ravnatelji zdravstvenih ustanova  (Opće bolnice, Doma zdravlja i Zavoda za javno 

zdravstvo) potpisali su početkom godine Sporazum o suradnji na osiguranju i provedbi 

specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u Križevcima i Đurđevcu. Sporazum omogućuje 

da i u 2025. godini specijalističko-konzilijarnu zdravstvenu zaštitu, koju provode liječnici 

specijalisti i medicinske sestre/tehničari, s kojima su sklopljeni ugovori o djelu, približi i učini 

dostupnijim i stanovnicima križevačkog i đurđevačkog područja. I ove godine jedanput tjedno 

u Križevce odlaze specijalisti ortopedije, interne medicine, otorinolaringologije, urologije i 

psihijatrije, a u Đurđevac specijalisti interne medicine, opće kirurgije, otorinolaringologije, 

urologije i psihijatrije. Tijekom izvještajnog razdoblja liječnici specijalisti u Križevce i 

Đurđevac odlazili su ukupno 154 puta, a njihovim uslugama bilo je obuhvaćeno 1831 

pacijenata. 

Subvencioniranje stambenih kredita liječnika  

Program subvencije kamata stambenih kredita za liječnike koji omogućavaju kupnju nekretnine 

ili refinanciranje starih nepovoljnijih kredita, pokrenut u drugom polugodištu 2019. godine, 

nastavljen je i u 2025. godini. Subvencioniranjem kamata s 1,5 posto tijekom prvih sedam 

godina namjera je pokušati zaustaviti odljev liječnika s našeg područja. U lipnju 2025. 

subvencioniranjem stambenih kredita bila su obuhvaćena 33 liječnika.  

 

7.2. SOCIJALNA SKRB  

Financiranje Doma za starije i nemoćne osobe  

Nakon donošenja i objave Vladinih odluka o minimalnim financijskim standardima, župan je 

krajem siječnja donio Odluku o načinu financiranja Doma za starije i nemoćne osobe u 

Koprivnici u 2025. godini kojom su utvrđeni kriteriji za financiranje ove ustanove.  

Financiranje usluga pomoći u kući za starije osobe i Društva Crvenog križa Koprivničko-

križevačke županije 

Sporazumima i ugovorima sklopljenim početkom godine, stvoreni su uvjeti da se i tijekom 

2025. godine nastavi s pružanjem usluga pomoći u kući na području 20 općina i Grada 

Križevaca.  Za realizaciju/provedbu programa i projekata za ove usluge u županijskom 

proračunu predviđeno je 213.665,77 eura. Na samom kraju prošle godine, župan je s Društvom 

Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije sklopio sporazum o financiranju aktivnosti ove 

udruge u 2025. godini. 

Pomoći osobama i obiteljima u socijalno-zaštitnoj potrebi 

Župan je u izvještajnom razdoblju zaprimio popriličan broj zamolbi za materijalnu pomoć od 

strane osoba i obitelji u socijalno-zaštitnoj potrebi. U izvještajnom razdoblju pomoglo se u 
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podmirenju troškova vezanih uz bolest i liječenje 19 obitelji. Uoči uskršnjih blagdana 

prigodnim paketima s namirnicama i kućnim potrepštinama u vrijednosti oko 100,00 eura 

pomoglo se 55 socijalno ugroženih obitelji s područja županije, a za što je utrošeno 5.455,57 

eura.   

Još početkom prosinca prošle godine župan je utvrdio visinu ove pomoći za ovu godinu, što je 

omogućilo da se odmah s prvim danima 2025. nastavi se s podmirenjem troškova rane razvojne 

podrške/rehabilitacije i socijalne integracije djeteta kod kojega je u ranoj dobi utvrđeno 

odstupanje u razvoju, razvojni rizik ili razvojne teškoće. Tijekom izvještajnog razdoblja 

novčana pomoć u iznosu od 400,00 eura odobrena je za 12 obitelji.  

Sufinanciranje smještaja u privatnim domovima za starije i nemoćne osobe 

Krajem prošle godine župan je donio Zaključak kojim je određen cenzus za ostvarivanje 

novčane pomoći za sufinanciranje smještaja i visina same novčane pomoći u 2025. godini. 

Osim cenzusa koji je također povećan u odnosu na 2024. godinu, povećana je i sama visina 

novčane pomoći tako da se smještaj korisnicima, ovisno o visini mirovine, sufinancira iznosima 

od 70,00 eura (ranije 55,00 eura), 85,00 eura (ranije 70,00 eura) ili 100,00 eura (ranije 85,00 

eura). Na dan 4.6.2025. . smještaj se sufinancirao za 272 korisnika iz 33 doma. U odnosu na 

kraj prošle godine, sufinanciranjem je obuhvaćeno 12 korisnika manje. Od početka 2024. 

godine primjenjuje se Odluka Županijska skupštine kojom je sufinanciranje troškova smještaja 

omogućeno i starijim i nemoćnim osobama s prebivalištem na području županije, a koji su 

smješteni i u domove koji sjedište imaju i usluge pružaju izvan granica županije, odnosno cijeloj 

zemlji. Na dan 4.6.2025. smještaj se sufinancira dvjema osobama iz naše županije koji su iz 

različitih razloga smještaj pronašli ili morali pronaći u drugim dijelovima zemlje.  

 

7.3. OSTALO 

Sufinanciranje troškova medicinski pomognute oplodnje 

Odluka koju je donijela Županijska skupština i kojom je uređeno sufinanciranje troškova 

medicinski pomognute oplodnje stupila je snagu i počela se primjenjivati krajem rujna 2023. 

Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljeno je 5 zahtjeva, od kojih su svi riješeni pozitivno te 

je temeljem Zaključaka koje je donio župan na ime ove pomoći isplaćeno ukupno 4.848,23 

eura. 

 

Sufinanciranje udruga s područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom te udruga 

umirovljenika 

U prvoj polovici svibnja župan je rasporedio sredstava predviđena u Proračunu za 

sufinanciranje udruga s područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom te udruga 

umirovljenika, a temeljem natječaja koji su bili raspisani. Dvama Zaključcima raspoređeno je 

42.000,00 eura za 20 udruga s područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom te 30.000,00 

eura za 9 udruga koje okupljaju umirovljenike.  

Sufinanciranje troškova tečajeva za buduće roditelje 

Koprivničko-križevačka županija i Opća bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica sredinom 

siječnja zaključile su Sporazum o sufinanciranju troškova tečajeva za buduće roditelje s 

prebivalištem na području Koprivničko-križevačke županije u 2025. godini. Tečajevi su 

besplatni za sve polaznike, organizirani su u prostorijama Edukacijskog centra OB Koprivnica, 

provode ih stručne osobe koje će zainteresiranim polaznicima kroz predavanja približiti 
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zdravstveno-preventivni rad, zdravstveni odgoj, vježbe, praktično će raditi s trudnicama, 

savjetovati ih te odgovoriti na pitanja polaznika s ciljem što bolje psihičke i fizičke pripreme za 

porod, boravak u rodilištu i njegu djeteta.  

 

Sufinanciranje dnevnog boravka u gradskim udrugama umirovljenika te GDCKKŽ 

Župan je sredinom veljače potpisao ugovore o dodjeli financijskih sredstava za pružanje 

aktivnosti dnevnog boravka s gradskim udrugama umirovljenika te Gradskim društvom 

Crvenog križa Križevci. Ugovori su vrijedni 49.076,92 eura, a osiguranjem sredstava za ovu 

uslugu nastoji se pomoći u prevladavanju osjećaja izoliranosti te poboljšati kvaliteta života 

starijih osoba. 

 

Suglasnosti i mišljenja te izvješća za potrebe državnih institucija 

Temeljem svojih ovlasti župan je tijekom izvještajnog razdoblja dao nekoliko suglasnosti i 

mišljenja na akte ustanova kojima je županija osnivač, a koji se tiču njihovog poslovanja. 

Također, budući su to od njega tražile, župan je državnim institucijama dostavljao različita 

izvješća za izradu kojih je zadužio Upravni odjel za zdravstveno-socijalne djelatnosti.  

 

8. OBRAZOVANJE, ZNANOST, KULTURA, SPORT I NACIONALNE 

MANJINE  

8.1. OSNOVNO I SREDNJE ŠKOLSTVO 

Nakon objave odluka Vlade Republike Hrvatske o decentraliziranim sredstvima,  Župan je u 

veljači donio Odluku o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

osnovnih škola nad kojima osnivačka prava ima Koprivničko-križevačka županija u 2025. 

godini i Odluku o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih 

škola i Učeničkog doma Koprivničko-križevačke županije, te Glazbene škole Alberta Štrige 

Križevci i Umjetničke škole Fortunat Pintarić Koprivnica u 2025. godini čime je utvrđen način 

financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih i srednjih škola, te rashoda za 

materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja. Sredstva za rashode poslovanja 

škola planirana su i osigurana temeljem kriterija opsega djelatnosti i stvarnih potreba, a ista su 

do 4. lipnja 2025. godine realizirana u skladu s predviđenom dinamikom. 

Unutar decentraliziranih sredstava osiguran je minimalni financijski standard u osnovnom i 

srednjem školstvu nužan za realizaciju nastavnog plana i programa na način da su osigurana 

sredstva za materijalne i financijske rashode osnovnih i srednjih škola, kao i za rashode za 

nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini škola. 

Koprivničko-križevačka županija u siječnju je donijela Plan upisa u prvi razred osnovne škole 

za školsku godinu 2025./2026. za područje Koprivničko–križevačke županije kojim se u prvi 

razred osnovne škole upisuju djeca koja do 1. travnja 2025. godine imaju navršenih šest godina 

života (djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2018. godine do 31. ožujka 2019. godine) te djeca 

kojoj je prošle školske godine odgođen upis ili iz drugih razloga nisu upisana u osnovnu školu, 

a školski su obveznici. Stručna povjerenstva osnovnih škola u suradnji sa Službom za školsku 

medicinu Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije bila su dužna izraditi 

prijedloge rasporeda utvrđivanja psihofizičkog stanja djece. Drugu godinu zaredom, upisi u 
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prvi razred osnovne škole provodili su se elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog 

informacijskog sustava upisa u osnovne škole. 

Početkom godine donesen je i Zaključak o kriterijima i mjerilima za financiranje županijskih 

učeničkih natjecanja i smotri te nagrađivanju učenika i mentora u 2025. godini. Koprivničko-

križevačka županija prepoznala je učenička natjecanja kao jedan od oblika aktivnosti koji 

objedinjuje raznolikost, kvalitetu i uspješnost u provođenju programa izvannastavnih aktivnosti 

u osnovnim i srednjim školama. Županija je financirala troškove organizacije županijske razine 

natjecanja (prehranu i prijevoz sudionika, naknade članovima povjerenstva, zahvalnice, 

pohvalnice i priznanja) s 29.685,42 eura. U školskoj 2024./2025. godini u Koprivničko-

križevačkoj županiji provedena su dvadeset dva županijska natjecanja u znanju i dvanaest 

sportskih natjecanja. Na natjecanjima je sudjelovalo 1993 učenika i 436 mentora. Koprivničko-

križevačka županija će nagraditi najuspješnije učenike i njihove mentore odnosno one koje su 

na državnoj razini osvojili jedno od prva tri mjesta. 

Završena je obuka neplivača za 425 učenika trećih razreda osnovnih škola kojima je osnivač 

Koprivničko-križevačka županija vrijedna 37.225 eura (sufinanciranje škole plivanja 13.600,00 

eura i prijevoz na bazene 23.625,00 eura). Koprivničko-križevačka županija jedna je od rijetkih 

u Republici Hrvatskoj koja sufinancira ovakav projekt, pri čemu se prvenstveno potiču zdrave 

sportske navike već u ranoj dobi učenika. Uspješno se provodi dugi niz godina i njime se potiču 

izvannastavne aktivnosti i razvoj motoričkih vještina kod učenika. Školu plivanja vode 

licencirani stručnjaci, a projekt je zaokružen i organiziranim prijevozom učenika.  

U predmetnom razdoblju održane su 4 sjednice Stručnih povjerenstava Koprivničko-križevačke 

županije za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta/učenika na kojima su usvojeni nalazi i 

mišljenja o psihofizičkom stanju djeteta/učenika na temelju kojeg se donose rješenja o 

primjerenom obliku obrazovanja, odgodi upisa u osnovnu školu, prijevremenom upisu u 

osnovnu školu, kao i mišljenja o pravu na potporu pomoćnika u nastavi i ostvarivanju prava na 

pripremnu nastavu  učenja hrvatskog jezika i dopunskoj nastavu hrvatskog jezika u osnovnoj 

školi za one koji ne znaju ili nedostatno znaju hrvatski jezik. 

I u 2025. godini, Koprivničko-križevačka županija nastavila je s kontinuitetom ulaganja u 

školsku sportsku infrastrukturu i poboljšanjem uvjeta prvenstveno za učenike, ali i za sve ostale 

građane koji će koristiti sportske terene. U Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 

2025. godinu planirana su sredstva za obnovu školskih igrališta kod Gimnazije Ivana 

Zakmardija Dijankovečkoga Križevci i Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignjara Virje, za 

što je u predmetnom razdoblju proveden postupak javne nabave, a sam završetak ovih 

investicija očekuje se u drugom dijelu godine. 

Spomenimo i to da je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije temeljem 

prijave Koprivničko-križevačke županije na Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje 

projekata u 2025. godini prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice odobrilo 60.000 

eura za projekt Adaptacije školskog igrališta Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignjara Virje.  

U izvještajnom razdoblju, s radom su za ovu školsku godinu završili centri izvrsnosti, koji 

djeluju kod triju županijskih gimnazija – koprivničkoj, đurđevačkoj i križevačkoj, a u 

potpunosti ih financira Koprivničko-križevačka županija. Za funkcioniranje centara ove je 

školske godine osigurano 80.000 eura, a učenici su stjecali dodatna znanja iz matematike, 

fizike, kemije i biologije.  
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Nakon završetka značajnijeg investicijskog ciklusa u školsku infrastrukturu (školske sportske 

dvorane u 5 općina i centar kompetentnosti), Koprivničko-križevačka županija u pripremi je 

novog. Nakon opsežne višegodišnje pripreme projekata koja je uključivala izradu projektno-

tehničke dokumentacije i ishođenje potrebnih suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

mladih na idejne projekte, trenutno je u tijeku poziv na dostavu projektnih prijedloga 

„Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i 

cjelodnevne škole“, za koji se pripremaju projektni prijedlozi. U izvještajnom razdoblju 

ostvarena su bespovratna sredstva za projekte dogradnje OŠ „Grigor Vitez” Sveti Ivan Žabno, 

OŠ Ferdinandovac, OŠ „Fran Koncelak” Drnje i rekonstrukciju OŠ Andrije Palmovića Rasinja. 

Koprivničko-križevačka županija u ovom izvještajnom razdoblju uspješno je privela kraju prvu 

godinu provedbe projekta Prilika za sve 7 koji se provodi u partnerstvu s 21 školom kojoj je 

osnivač, odnosno 15 osnovnih i 6 srednjih škola. Kroz projekt je zaposleno 55 pomoćnika u 

nastavi koji će pružiti podršku učenicima tijekom 36 mjeseci u školskim godinama 2024./2025., 

2025./2026., i 2026./2027. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.969.272,00 eura od čega je 

94,96 posto, odnosno 1.870.000,00 eura, sufinancirano iz Europskog socijalnog fonda plus 

putem Program Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027., a osim sufinanciranja iz europskih 

sredstava Županija projekt dodatno sufinancira s 5% sredstava iz vlastitog proračuna. 

Projektom Školska shema bili su osigurani obroci voća i povrća za 7.276 učenika, dok su obroke 

mlijeka i mliječnih proizvoda dobivala 3.454 učenika. Ciljna skupina u shemi voća i povrća su 

svi učenici osnovnih i srednjih škola, a u shemi mlijeka i mliječnih proizvoda svi učenici 

osnovnih škola u školskoj 2024./2025. godini. Ukupni iznos prava na potporu za sve škole za 

voće i povrće iznosi 52.023,40 eura bez PDV-a, a za mlijeko i mliječne proizvode 15.508,46 

eura bez PDV-a. 

Odlukom Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja, odnosno 

sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2024./2025., 

nastavlja se financiranje, odnosno sufinanciranje troškova prehrane učenika osnovnih škola. 

Učenik koji je u školskoj godini 2024./2025. redovito pohađao osnovnu školu, ostvarivao je 

pravo financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane u iznosu od 1,33 eura za dane kada je na 

nastavi, dok učenik koji je pohađao nastavu u školi koja sudjeluje u eksperimentalnom 

programu CDŠ ostvaruje pravo na 2,00 eura.   

U kontekstu školske prehrane, svakako valja napomenuti kako Županija kao osnivač 18 

osnovnih škola provodi i dodatne projekte kojima brine o učenicima i njihovoj kvalitetnoj 

prehrani. Tako se i ove školske godine, u suradnji s prehrambenom kompanijom Podravkom 

d.d. nastavio provoditi projekt Pametan obrok za pametnu djecu koji za cilj ima razvitak novog 

sustava prehrane i organizacije rada školskih kuhinja u osnovnim školama.  

Uz redovnu djelatnost škola, Koprivničko-križevačka županija podržava i ostale aktivnosti 

školskih ustanova koje nisu dio redovnog nastavnog procesa, ali kojima se prati izvrsnost i 

učenicima omogućuje ostvarivanje većih obrazovnih, kulturoloških i sportskih postignuća.  

U izvještajnom razdoblju, potpisan je ugovor o javnoj nabavi radova dogradnje Gimnazije 

Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci vrijedan 2.786.949,06 eura. Investicija obuhvaća 

dogradnju tri učionice, tri kabineta, sanitarnih čvorova i dizala s ukupnom površinom dogradnje 

od 440 m².  Projekt uključuje i ugradnju dizalica topline, fotonaponske elektrane, plinskog 

kondenzacijskog kotla, platformi za osobe smanjene pokretljivosti te energetsku obnovu 

postojećeg dijela škole dodatnom toplinskom izolacijom. Koprivničko-križevačka županija je 



 
38 

za ovaj projekt prijavom na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, rekonstrukcija 

i opremanje srednjih škola osigurala 1,8 milijuna eura bespovratnih sredstava, a ostatak će 

osigurati iz izvornih sredstava Proračuna. 

U 2025. godini nastavljeni su radovi po ugovoru o javnoj nabavi rekonstrukcije zgrade 

Učeničkog doma u Koprivnici s izradom projektne dokumentacije vrijedni 5.702.124,91 eura. 

U izvještajnom razdoblju završeni su radovi na I. fazi radova odnosno konstrukcijskoj obnovi 

te je izrađena projektna dokumentacija i predan zahtjev za građevinsku dozvolu. Ovim 

Ugovorom će se rekonstruirati postojeći objekt te dograditi, nadograditi i opremiti dodatni 

prostori za funkciju budućeg učeničkog doma. Minimalni kapacitet učeničkog doma bit će 80 

kreveta, a sadržavat će  blagovaonicu, sanitarne čvorove, informatičku učionicu, vježbaonicu, 

knjižnicu, praonicu rublja, sobu za društvene aktivnosti i odmor, sobe za smještaj osoba s 

invaliditetom te prostor za aktivnosti na otvorenom. Sredstva za realizaciju ovog projekta u 

najvećem djelu su osigurana u Državnom proračunu, te ostatak u proračunima Koprivničko-

križevačke županije i Grada Koprivnice.  

Kao priprema za postupak planiranja upisa u srednje škole, u predmetnom razdoblju održani su 

sastanci s ravnateljima srednjih škola na kojima se raspravljalo o strukturi upisa u srednje škole. 

Aktivnosti koje Koprivničko-križevačka županija provodi u suradnji sa školama imaju za cilj 

usklađivanje upisnih kvota s potrebama gospodarstva, kako bi se stvorila kvalificirana radna 

snaga koja se traži na tržištu rada.  

U sklopu kampanje oko upisa u srednje škole, Koprivničko-križevačka županija je, u suradnji 

s partnerima, HGK - Županijskom komorom Koprivnica, Obrtničkom komorom Koprivničko-

križevačke županije, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područnim uredom Križevci te 

srednjim školama u svibnju organizirala prezentaciju srednjih škola i školskih programa u sva 

tri grada u županiji, koju su obišli učenici sedmih i osmih razreda, njihovi razrednici, roditelji i 

svi ostali zainteresirani građani. Prezentacija je održana u školskim sportskim dvoranama u 

Križevcima i Đurđevcu, dok je u Koprivnici održana ispred novoizgrađenog Centra 

kompetentnosti.  

Šestu godinu zaredom, pripremao se Vodič kroz srednje škole Koprivničko-križevačke županije 

2025./2026., koji je dostupan u elektronskom obliku. Namijenjen je učenicima osmih razreda, 

a u njemu se mogu pronaći sve informacije o gimnazijskim i strukovnim programima koje 

srednje škole nude s detaljnim opisom zanimanja, brojem upisnih mjesta, kompetencijama i 

znanjima koje učenici stječu tijekom školovanja te prednostima i posebnostima koje su 

specifične za svaku pojedinu školu.  

Sukladno Odluci o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2025./2026., 112 

učenika s teškoćama u razvoju koji su završili osnovnu školu izvršilo je prijavu obrazovnih 

programa za upis u srednju školu u ljetnom upisnom roku putem ovog Upravnog odjela. Tu 

mogućnost učenici s teškoćama u razvoju mogu koristiti kako bi lakše upisali željeni program 

u srednjoj školi. 

Osim kontinuiranih ulaganja u školsku infrastrukturu, Koprivničko-križevačka županija dugi je 

niz godina provodila program sufinanciranja prijevoza učenika srednjih škola. Potpisom 

ugovora o javnoj usluzi prijevoza putnika u cestovnom prometu, omogućen je učinkovitiji i 

povoljniji prijevoz za građane, a glavni fokus stavljen je na učenike - učenici srednjih škola 

mjesečnu kartu plaćaju svega 5% od pune cijene. S obzirom na to da javna usluga obuhvaća 

područje naše županije, u školskoj godini 2024./2025. zaključeni su ugovori s prijevoznicima 
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za prijevoz učenika koji polaze županijske srednje škole, a dolaze iz područja drugih, susjednih 

županija, a u svemu sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu 

financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 

2024./2025.  

Župan je uz već pobrojane aktivnosti u skladu sa svojim ovlastima davao i suglasnosti na odluke 

školskih odbora sukladno Odluci o obavljanju osnivačkih prava i obveza nad ustanovama 

kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija i Odluci o minimalnim cijenama i 

evidenciji korištenja nekretnina i pokretnina školskih ustanova kojima je osnivač  Koprivničko-

križevačka županija. 

U predmetnom razdoblju izdane su 2 odluke o prednosti pri zapošljavanju u  sklopu rada u 

Zajedničkoj prosudbenoj komisiji za raspoređivanje zaposlenika i zbrinjavanje tehnoloških 

viškova u srednjoškolskim ustanovama Koprivničko-križevačke županije i Zajedničkog 

povjerenstva za viškove i manjkove zaposlenika u osnovnim školama na području Koprivničko-

križevačke županije. 

Navedene aktivnosti i projekti  podižu razinu kvalitete odgoja i obrazovanja u školama na 

području Koprivničko-križevačke županije, osiguravaju zadovoljavanje specifičnih potreba 

djece i mladih, te kontinuirano potiču razvoj znanja i vještina učenika kroz izvannastavne i 

izvanškolske programe što je i vidljivo u sve boljim rezultatima koje postižu naši učenici. 

Izražen je i partnerski odnos Županije prema školama koje sudjeluju u projektima 

sufinanciranim iz fondova Europske unije. 

8.2. VISOKO OBRAZOVANJE 

I u 2025. godini nastavljeno je financiranje djelatnosti Zavoda za znanstveno-istraživački rad 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji sukladno 

odredbama Ugovora o osnivanju i radu Zavoda za znanstveno-istraživački rad HAZU u 

Koprivničko-križevačkoj županiji. 

Aktivnosti vezane za stipendiranje studenata, subvencioniranje kamata na studentske kredite te 

kreditiranje studenata u izvještajnom razdoblju realizirane su prema utvrđenoj dinamici. 

Program javnih županijskih potreba visoke naobrazbe od 1. siječnja do 4. lipnja 2025. godine 

realiziran je u iznosu od  133.107,39 eura. 

8.3. KULTURA 

Programom javnih potreba u kulturi obuhvaćeno je sufinanciranje projekata i programa 

knjižnica, muzejskih ustanova, udruga, umjetničkih organizacija, samostalnih umjetnika, te 

vjerskih zajednica za potrebe zaštite i očuvanja kulturnih dobara i arheološke baštine. Sredstva 

su planirana u ukupnom iznosu od 445.623,00 eura, a istima je osigurano sufinanciranje 

županijske Zajednice kulturno–umjetničkih udruga, sufinanciranje izdavačke i muzejsko-

galerijske djelatnosti, nabava knjiga i proširenje knjižnog fonda općinskih i gradskih knjižnica, 

organizacija manifestacija županijskog i međunarodnog karaktera, te zaštita spomenika kulture 

i sakralnih objekata. Svakako treba naglasiti važnost sufinanciranja bibliobusnih službi u 

Koprivnici i Križevcima čime je osigurana rasprostranjenost i dostupnost knjižnog fonda na 

čitavom području županije, za što su početkom godine zaključeni ugovori za trogodišnje 

razdoblje. 
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Početkom godine, Kulturno vijeće Koprivničko-križevačke županije ocijenilo je programe, 

odnosno projekte koji su pristigli na Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2025. 

godinu, koji je bio raspisan krajem rujna 2024. godine u skladu s odredbama Zakona o 

kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi. Na temelju prijedloga Kulturnog 

vijeća, župan Koprivničko-križevačke županije donio je Zaključke o rasporedu sredstava 

Proračuna iz područja kulture te su zaključeni pojedinačni ugovori sa 63 prijavitelja. Od 

osiguranih sredstava do 4. lipnja 2025. godine utrošeno je 54.235,52 eura, dok se realizacija 

većine programa i projekata očekuje u drugoj polovici 2025. godine. 

Unapređivanjem i digitaliziranjem sustava, zahtjevi za isplatu sredstva dostavljaju se na 

propisanom obrascu, isključivo putem SOM Sustava za pravdanje, kao i završna izvješća o 

provedbi programa/projekta. 

8.4. SPORT I TEHNIČKA KULTURA 

Za programsku djelatnost sporta i tehničke kulture u 2025. godini osigurana su sredstva u iznosu 

od 439.000,00 eura.  

Za program sporta potpisan je ugovor sa Zajednicom sportova Koprivničko-križevačke 

županije, a sredstva su namijenjena za provođenje sportskih aktivnosti djece, studenata i 

mladih, djelovanje sportskih udruga, zajednica i saveza, organizaciju domaćih i međunarodnih 

natjecanja, sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti osoba s posebnim 

potrebama i slično u iznosu od 370.000 eura. Za program tehničke kulture odnosno 

sufinanciranje Zajednice tehničke kulture Koprivničko-križevačke županije osigurano je 

32.000,00 eura.  

U skladu s novim Zakonom o sportu, sklopljeni su pojedinačni ugovori s Akademskim i 

Školskim sportskim savezom Koprivničko–križevačke županije za 2025. godinu u sveukupnom 

iznosu od 37.000,00 eura. Aktivnosti usmjerene na razvoj akademskog sporta i poticanja i 

promicanja školskog sporta na području Koprivničko-križevačke županije sufinanciraju se na 

temelju navedenih ugovora, dok su se dosad iste aktivnosti sufinancirale preko Zajednice 

sportova Koprivničko-križevačke županije. 

Od ukupno planiranih sredstava za ove programske djelatnosti do 4. lipnja 2025. godine 

utrošeno je 202.215,07 eura. 

U predmetnom razdoblju izvršeno je 5 upisa fizičkih osoba u Registar sportskih djelatnosti te 9 

brisanja fizičkih osoba iz Registra. 

8.5. UDRUGE S PODRUČJA ODGOJA, OBRAZOVANJA I 

ORGANIZIRANOG PROVOĐENJA SLOBODNIH AKTIVNOSTI 

Krajem siječnja, župan Koprivničko-križevačke županije objavio je natječaje za sufinanciranje 

udruga Domovinskog rata i programa/projekata udruga s područja odgoja, obrazovanja i ostalih 

aktivnosti za 2025. godinu. Provedba samih natječaja, kao i daljnje financiranje programa i 

projekata udruga provodi se u skladu s Pravilnikom o financiranju programa i projekta udruga 

koji su od interesa za Koprivničko-križevačku županiju („Službeni glasnik Koprivničko-

križevačke županije“ broj 8/19. i 4/22.). Prijave su se podnosile isključivo putem aplikacije za 

natječaje koja je bila dostupna na internet stranici Koprivničko-križevačke županije. Natječaji 

su bili otvoreni 33 dana. 
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Na temelju prijedloga Povjerenstva za ocjenjivanje programa i projekata udruga za prioritetna 

područja iz nadležnosti upravnog tijela za obrazovanje župan Koprivničko-križevačke županije 

donio je Zaključke o rasporedu sredstava Proračuna udrugama. 

Za županijske udruge građana, za programe i projekte udruga iz područja Domovinskog rata te 

s područja odgoja, obrazovanja i ostalih aktivnosti osigurano je ukupno 69.000,00 eura. 

Sredstva za braniteljske udruge namijenjena su za promicanje vrijednosti Domovinskog rata i 

zaštitu digniteta poginulih branitelja, zaštita prava branitelja te njihovo zapošljavanje, a 

programi udruga iz područja odgoja i obrazovanja usmjereni su na ostvarivanje prava djece i 

mladih, edukaciju i zaštitu ljudskih prava, očuvanje kulturne baštine, cjeloživotno učenje, 

kvalitetno provođenje slobodnog vremena te poticanje volonterstva. Pošto su pojedinačni 

ugovori s korisnicima sredstava zaključeni sredinom svibnja, realizacija sredstava očekuje se u 

drugom dijelu godine. 

Također, zahtjevi za isplatu sredstva dostavljat će se na propisanom obrascu, isključivo putem 

SOM Sustava za pravdanje, kao i završna izvješća o provedbi programa/projekta. 

Od osiguranih sredstava, do 4. lipnja 2025. godine utrošeno je 2.400,00 eura, a ostatak 

realizacije sredstava očekuje se u drugom dijelu godine. 

8.6. NACIONALNE MANJINE 

Za nacionalne manjine - Vijeće srpske nacionalne manjine, Vijeće romske nacionalne manjine 

te predstavnika albanske nacionalne manjine za očuvanje tradicije, kulture, kao i obilježavanje 

prigodnih dana u županijskom Proračunu za 2025. godinu osigurano je 53.400,00 eura. Do 4. 

lipnja 2025. za ovaj je program utrošeno ukupno 12.319,71 eura. 

 

9. OPĆA UPRAVA I IMOVINSKA PRAVA  

Najveći obim upravnih poslova odnosi se na postupke izvlaštenja (69 predmeta) i upravljanja 

državnom imovinom (104 predmeta), zatim postupke upisa i promjene upisa u registar udruga 

(242 predmeta), besplatne pravne pomoći (55 predmeta), denacionalizacije (22 predmeta) i 

građanskih stanja (56 predmeta). Uz navedeno, velik dio svakodnevnih poslova obavljaju 

matičari koji odmah po zaprimanju zahtjeva (npr. upis novorođene djece, prijava vjenčanja, 

upis smrti i dr.) rješavaju predmete jer od navedenih upisa u državne matice zavisi izdavanje 

niza drugih dokumenata. Isto tako, svakodnevno se ažurira i registar birača na način da se 

svakodnevno upisuju punoljetne osobe i ispisuju umrle osobe.  

9.1. IMOVINSKA PRAVA – UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM, 

IZVLAŠTENJE, DENACIONALIZACIJA I STAMBENO ZBRINJAVANJE 

  

Upravno područje upravljanja državnom imovinom  

 

U izvještajnom razdoblju ostalo je za riješiti 72 predmeta fizičkih i pravnih osoba te 12 

predmeta jedinica lokalne samouprave iz 2024. godine. Također, u izvještajnom razdoblju 

pristiglo je 20 novih predmeta od kojih se 16 predmeta odnosi na fizičke i pravne osobe, a 4 

predmeta su od jedinica lokalne samouprave. 
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Slijedom navedenog u izvještajnom razdoblju za rješavati je bilo ukupno 88 predmeta 

fizičkih i pravnih osoba te 16 predmeta jedinica lokalne samouprave. 

 

Od neriješenih 88 predmeta u izvještajnom razdoblju riješeno je 20 predmeta (najviše se radi 

o davanju suglasnosti na geodetske elaborate, odustanak stranaka od postupka i ustup predmeta 

na nadležno postupanje Ministarstvu), te je ostalo za riješiti 68 predmeta fizičkih i pravnih 

osoba. 

 

Za istaknuti je da je u izvještajnom razdoblju Koprivničko-križevačka županija prodala 

neizgrađeno građevinsko zemljište u vlasništvu RH na području Općine Legrad za cijenu od 

=438.000,00 eura, a po prethodno donesenoj odluci Županijske skupštine KKŽ kojom se 

raspisao Javni poziv za prodaju nekretnine u vlasništvu RH i održalo javno nadmetanje putem 

usmene javne dražbe za prodaju nekretnine te je prodala neizgrađeno građevinsko zemljište u 

suvlasništvu RH na području Općine Koprivnički Ivanec za ukupni suvlasnički iznos od 

=59.180,00 eura.  

 

U izvještajnom razdoblju riješeno je tri predmeta jedinica lokalne samouprave i to jedan 

predmet Općine Sveti Ivan Žabno kojim se Općini darovala nekretnina u vlasništvu RH, te dva 

predmeta Grada Križevaca u kojima je jedan obustavljen postupak za darovanje nekretnine 

zbog toga što je nekretnina u postupku povrata oduzete imovine, a jedan odustanak od zahtjeva 

za osnivanje prava služnosti na zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske. Za riješiti je ostalo 

13 predmeta jedinica lokalne samouprave. U većini preuzetih predmeta od Ministarstva 

potrebno obnoviti dokumentaciju zbog proteka vremena od podnošenja zahtjeva (prosjek 

podnošenja zahtjeva je oko 5 godina), a dokumentacija koja se traži ne smije biti starija od 6 

mjeseci (zemljišno-knjižni izvadak, posjedovni list, lokacijska informacija i sl.).  

 

Upravno područje izvlaštenja – u izvještajnom razdoblju bilo je ukupno 69 upravna 

predmeta, od čega je pravomoćno okončano i riješeno 40 upravna predmeta izvlaštenja. 

Najveći broj predmeta izvlaštenja odnosi se na postupke izvlaštenja preostalih dijelova 

nekretnina na traženje vlasnika nekretnina u predmetima potpunog izvlaštenja i predmete 

nepotpunog izvlaštenja (ustanovljenje služnosti), a sve povodom zahtjeva Hrvatskih cesta 

d.o.o. Zagreb radi izgradnje BRZE CESTE DC-10 od Križevaca do Kloštra 

Vojakovačkog, te na zahtjeve HŽ Infrastrukture d.o.o. Zagreb u svrhu rekonstrukcije i 

izgradnje drugog kolosijeka željezničke pruge Dugo Selo – Križevci – Koprivnica – mađarska 

granica. Drugi korisnici izvlaštenja su Grad Koprivnica, Grad Križevci, INA – Industrija nafte 

d.d. Zagreb, Hrvatske vode d.o.o. i Bistra Đurđevac.  

 

Upravno područje denacionalizacije obuhvaća preostale predmete (22 upravna predmeta) 

prenesene iz Ureda državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji odnosno radi se o 

starim predmetima iz 1997. godine u kojima su u svim predmetima donijeta prvostupanjska 

rješenja, ali se vrlo često i po nekoliko puta provode žalbeni postupci po žalbama Općinskog 

državnog odvjetništva ili Fonda za naknadu oduzete imovine (od 2020. godine Ministarstva 

financija), pa čak i upravnosudski postupci. Obzirom na navedeno, u izvještajnom razdoblju 

nije bilo pravomoćno okončanih predmeta. Izdano je 17 potvrda vezano na povrat ili naknadu 

oduzete imovine. 
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Upravno područje stambenog zbrinjavanja - u izvještajnom razdoblju podneseno je 

ukupno pet zahtjeva (dva zahtjeva na području Općine Sokolovac, te po jedan zahtjev na 

području Općine Legrad, Rasinja i Sveti Petar Orehovec) za stambeno zbrinjavanje po Modelu 

E – darovanje građevnog materijala za obnovu, dogradnju/nadogradnju i završetak 

izgradnje obiteljske kuće u vlasništvu korisnika odnosno darovanje građevnog materijala za 

izgradnju obiteljske kuće na građevinskom zemljištu u vlasništvu korisnika. Nakon obrađenih 

svih pet predmeta i donesene Izvršne liste prvenstva za 2025. godinu dana 26. ožujka 2025. 

godine, Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine prihvatilo je dva 

zahtjeva sa Liste prvenstva koji su imali najviše bodova i koji se nalaze na području Općine 

Sokolovac. 

 

Najviše se radilo na ustupljenim predmetima upravljanja i raspolaganja državnom imovinom 

koje smo preuzeli na rješavanje od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine sukladno novom Zakon o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu RH 

(NN br. 155/23), a isto tako i na predmetima izvlaštenja preostalih dijelova nekretnina po 

zahtjevima vlasnika nekretnina u postupcima potpunog izvlaštenja radi izgradnje BRZE 

CESTE DC-10 od Križevaca do Kloštra Vojakovačkog, na dovršetku izvlaštenja radi izgradnje 

željezničke pruge sa dva kolosijeka, te postupke izvlaštenja za potrebe Grada Koprivnice, INA 

d.d. Zagreb, Hrvatskih voda d.o.o. i drugih. 

9.2. OPĆA UPRAVA – BESPLATNA PRAVNA POMOĆ, UDRUGE I 

ZAKLADE, GRAĐANSKA STANJA, MATIČARSTVO I REGISTAR 

BIRAČA 

  

Kod primarne pravne pomoći najviše se koristi davanje opće pravne informacije i davanje 

pravnih savjeta. U izvještajnom razdoblju bio je jedan predmet pružanja primarne pravne 

pomoći koja se davala kao pravni savjet, a što se tiče sekundarne pravne pomoći, u rješavanju 

je bilo 54 upravna predmeta, od čega je riješeno 37 upravnih predmeta. 

 

Upravno područje registracije i nadzora na radom udruga i zaklada  - u izvještajnom 

razdoblju bilo je u rješavanju 242 upravna predmeta, prvenstveno predmeta koji se odnose na 

upis u registar udruga i upis promjena u registar udruga (229 upravna predmeta) te prestanak 

djelovanja udruge po službenoj dužnosti odnosno pokretanje likvidacijskog postupka udruge 

(13 upravnih predmeta), od kojih je riješeno 210 upravna predmeta. Također, zaprimljeno je 

268 neupravna predmeta koji se odnose na dostavljanje zapisnika sa redovnih godišnjih 

skupština udruga, kao i izbornih skupština udruga, izdavanje izvadaka iz registra udruga i 

obavljanje nadzora nad radom udruga, a sve kako bi udruge djelovale u skladu sa Zakonom o 

udrugama. Osim registracije i nadzora udruga, vodi se i registar zaklada. Trenutno je na 

području Koprivničko-križevačke županije registrirano 8 zaklada. 

 

Upravno područje građanskih stanja – u izvještajnom razdoblju bilo je 32 upravna 

predmeta za promjenu osobnog imena ili prezimena i 24 upravna predmeta koji se odnose 

na upis određenih činjenica u državne matice. Svi takvi predmeti rješavaju se u zakonskom roku 

od 30 dana. 
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Upravno područje matičarstva - u izvještajnom razdoblju bilo je ukupno 81.664 svih vrsta 

upisa, verifikacija te promjena ili naknadnih upisa na području županije, od čega je na području 

Koprivnice bilo ukupno 25.566 upisa, na području Križevaca ukupno 36.193 upisa i na području 

Đurđevca ukupno 19.905 upisa. Poslovi matičara su svakodnevni odnosno oni se rješavaju 

odmah po zaprimanju zahtjeva tako da nema zaostataka u rješavanju, pa je tako broj svih 

izdanih izvadaka iz državnih matica u izvještajnom razdoblju bio 6.098 izvadaka (Koprivnica 

3.163, Križevci 1.638 i Đurđevac 1.297). 

 

10. JAVNE USTANOVE KOJIMA JE OSNIVAČ KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA – PRORAČUNSKI KORISNICI  

Kao i u svakom Izvješću, daje se i kratak pregled aktivnosti javnih ustanova kojima je osnivač 

Koprivničko-križevačka županija, budući da se radi o proračunskim korisnicima koji se 

najvećim dijelom financiraju iz proračuna Županije. Svaka od tih ustanova će opširnija izvješća 

o aktivnostima podnijeti neposredno Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.  

 

10.1. PORA REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE  

Aktivnosti Razvojne agencije PORE KKŽ u razdoblju od 1. siječnja do 4. lipnja 2025. godine 

odvijale su se sukladno Programu rada – PROGRAM 1013 Strateško planiranje, regionalni i 

ruralni razvoj te poticanje poduzetništva, priprema i provedba razvojnih projekata i 

Financijskom planu Razvojne agencije PORE KKŽ za 2025. godinu i obuhvaćale su poslove 

strateškog planiranja i regionalnog razvoja, poticanja poduzetništva te pružanja stručne pomoći 

u pripremi i provedbi projekata (su)financiranih sredstvima iz Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova, a sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske.  

 

Razvojna agencija PORA KKŽ kao regionalni koordinator za područje Koprivničko-križevačke 

županije koordinirala je pripremu i zajedno s Radnom grupom na županijskoj razini pripremila 

Izvješće o provedbi Plana razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. 

godine za 2024. godinu. Također je izradila i Godišnje izvješće o provedbi provedbenog 

programa Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2025. godine za 2024. 

godinu.  

 

Također kao član Partnerskog vijeća manjeg urbanog područja Koprivnica Razvojna agencija 

PORA KKŽ sudjelovala je na sjednicama Partnerskog vijeća te u vrednovanju Strategije 

manjeg urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027.   

Razvojna agencija PORA KKŽ je tijekom navedenog razdoblja pružila podršku jedinicama 

lokalne samouprave i drugim javnopravnim tijelima u pripremi ukupno 32 projekta koji 

doprinose ravnomjernom regionalnom razvoju čija je sveukupna vrijednost 13,5 milijuna eura, 

a kandidirani su na aktualne javne pozive i natječaje iz nacionalnih izvora. 

 

Temeljem potpisanog Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske za Koprivničko-križevačku 

županiju, Razvojna agencija PORA KKŽ je nadležna za pripremu i podnošenje izvješća o 

realizaciji Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske te je podnijela MRRFEU 13. tromjesečno 

izvješće o provedbi istog.   
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U okviru aktivnosti poticanja poduzetništva, o dostupnim bespovratnim sredstvima te o Iskazu 

interesa poduzetnika i njihovom uključivanju u RLV-ove u okviru Industrijske tranzicije 

Sjeverne Hrvatske u najvećoj mjeri e-mailom je informirano 835 poduzetnika s područja KKŽ.  

 

Razvojna agencija PORA KKŽ sudjelovala je na sastanku u organizaciji MRRFEU na kojem 

su prezentirane provedene aktivnosti u okviru procesa industrijske tranzicije hrvatskih regija u 

2024., kao i planirane aktivnosti u 2025. te na 3. sjednici Koordinacijskog vijeća za Sjevernu 

Hrvatsku. Također, revidiran je i nacrt Komunikacijskog akcijskog plana za Industrijsku 

tranziciju Jadranske, Panonske i Sjeverne Hrvatske. 

 

Razvojna agencija PORA KKŽ uključena je u stručnu Radnu skupinu za izradu Nacionalnog 

plana za poticanje ulaganja za razdoblje 2024. do 2030. godine i Akcijskog plana za provedbu 

Nacionalnog plana za poticanje ulaganja za razdoblje od 2024. do 2026. godine te je tijekom 

navedenog razdoblja sudjelovala na online edukacijama za predstavljanje digitalne platforme 

CRM sustava i Jedinstvenog registra PI čiji je cilj predstavljanje ulagačkih potencijala hrvatskih 

županija. 

 

Područje pružanja stručne pomoći u pripremi i provedbi projekata sufinanciranih EU 

sredstvima predstavlja najopsežniji i najintenzivniji dio aktivnosti rada Razvojne agencije 

PORE KKŽ. Navedene aktivnosti financiraju se u okviru Sporazuma o dodjeli bespovratnih 

sredstava u provedbi jačanja kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava 

EU fondova koji je Razvojna agencija PORA KKŽ potpisala s MRRFEU. 

U razdoblju od 1. siječnja do 4. lipnja 2025. Razvojna agencija PORA KKŽ pružala je stručnu 

pomoć u pripremi za sveukupno 24 projekta sufinancirana iz EU sredstava ukupne vrijednosti 

13,4 milijuna eura za 16 korisnika. Projekti su iz područja civilne zaštite (rekonstrukcija i 

izgradnja vatrogasnih domova), komunalne infrastrukture (rekonstrukcija i izgradnja 

biciklističkih staza i ograda na groblju), obrazovanja (rekonstrukcija i/ili dogradnja osnovnih 

škola i dvorana) te ruralnog razvoja (LAG – rekonstrukcija društvenih domova, sportskih 

objekata, nogometnih igrališta, dječjih igrališta i ostalo). Također, Razvojna agencija PORA 

KKŽ pružala je stručnu pomoć u provedbi 49 projekata ukupne vrijednosti 34 milijuna eura za 

23 korisnika. Projekti su najvećim dijelom iz područja turizma, predškolskog odgoja te 

obrazovanja, digitalizacije (izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog 

sustava „ePLANOVI), komunalne infrastrukture (nerazvrstane ceste i biciklističke staze), 

pružanja socijalnih usluga, izrade novih strateških dokumenata, zdravstva, civilne zaštite, 

održivog razvoja te ruralnog razvoja općenito. Korisnici kojima je Razvojna agencija PORA 

KKŽ pružala stručnu pomoć u pripremi i provedbi projekata su jedinice lokalne samouprave, 

Koprivničko-križevačka županija te ostala javnopravna tijela s područja Koprivničko-

križevačke županije. 

 

Razvojna agencija PORA KKŽ sudjelovala je kao projektni partner u pripremi 4 projektna 

prijedloga za prijavu na razne natječaje, među kojima je i projekt „B Light 2 - Fostering cross-

border business cooperation of SME-s operating on different sides of the Hungary-Croatia 

border“. Navedeni projekt pripreman je i prijavljen u okviru Poziva za podnošenje prijedloga 

za operacije od strateške važnosti - Nekonkurencijski ciljani poziv Programa Interreg VI-A 

Mađarska-Hrvatska 2021.-2027., te je odobren za financiranje i započinje s provedbom 1. 

srpnja 2025. Vodeći partner je HAMAG-BICRO dok su ostalih šest projektnih partnera 

poduzetničke potporne institucije iz prekograničnog područja Hrvatske i Mađarske. Ukupna 

vrijednost navedenog projekta iznosi 8.630.300,00 EUR, dok udio Razvojne agencije PORE 

KKŽ iznosi 121.898,39 EUR. 
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Također Razvojna agencija PORA KKŽ je kao nositelj projekta i/ili projektni partner u 

predmetnom razdoblju provodila 4 projekta sufinancirana EU sredstvima, ukupne vrijednosti 

2,2 milijuna eura. To je projekt „TOURBO - Poticanje tranzicije mikro, malih i srednjih 

poduzetnika u turizmu zelenom i digitalnom transformacijom“ u okviru kojeg je održala 5. 

sastanak lokalnih dionika, sudjelovala na šest online sastanaka te na 4. međuregionalnom 

događaju s naglascima na primjere dobre prakse u području održivog turizma na otoku Lesvos 

u Grčkoj. Razvojna agencija PORA KKŽ provodi i projekt „EUROPE DIRECT 

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE“ te projekt „DRWO4.0-Danube Region Wood 

Industry Transformation Model towards Industry 4.0“ u kojem sudjeluje kao pridruženi 

strateški partner. U okviru Programa Interreg IPA Adrion 2021.-2027. sudjeluje kao projektni 

partner u provedbi projekta „BFC - Biofarms Cluster“ u suradnji s još osam projektnih partnera. 

Tijekom navedenog razdoblja sudjelovala je na osam online projektnih sastanaka, provedbenoj 

radionici i Početnoj konferenciji u Catanzaru u Italiji, a trenutno je u pripremi i dvodnevni 

transnacionalni događaj u Hrvatskoj, u organizaciji Razvojne agencije PORE KKŽ i 

Veleučilišta u Križevcima. Pridruženi partneri su Belupo d.d. i Koprivničko-križevačka 

županija.  

 

Razvojna agencija PORA KKŽ već četiri godine djeluje i kao EUROPE DIRECT CENTAR 

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE. U razdoblju od 1. siječnja do 4. lipnja 2025. 

Europe Direct KKŽ sudjelovao je u organizaciji, suorganizaciji i priključivanju na 12 događaja, 

radionica i Dana otvorenih vrata na kojima su sudjelovali predstavnici privatnog, javnog, 

znanstveno-istraživačkog i civilnog sektora. Također, tijekom travnja u Briselu je održan i 

godišnji sastanak hrvatskih ED centara. 

 

10.2. ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 

ŽUPANIJE  

U sklopu svoje djelatnosti Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije 

obavljao je poslove vezane uz praćenje stanja u prostoru, izradu prostornih planova, vođenja 

registra podataka u okviru informacijskog sustava prostornog uređenja, koordinirao 

započinjanje izrade prostornih planova u sustave ePlanovi, pratio iste preko sustava ePlanovi, 

sudjelovao na javnim raspravama i davao mišljenja na konačne prijedloge prostornih planova i 

ostale povjerene poslove.  

 

Zavod je izrađivao Nacrt prijedloga VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana Koprivničko- 

križevačke županije i sudjelovao na dvije sjednice Povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja 

na okoliš Nacrta prijedloga VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana Koprivničko -križevačke 

županije i nacrta Strateške studije o utjecaju na okoliš VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

Koprivničko -križevačke županije Istovremeno su započele pripremne radnje za izradu 

Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije kroz sustav ePlanovi u kojem je Zavod u 

suradnji s Upravnim odjelom za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode 

Koprivničko-križevačke županije kao nositeljem izrade izrađivao Prijedlog odluke o pokretanju 

izrade Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije. U sklopu pripremnih radnji za izradu 

istog Zavod kao jednu od stručnih podloga samostalno izrađuje Demografsko-prostornu studija 

ruralnog područja Koprivničko-križevačke županije sufinanciranu od strane nadležnog 

Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. 
 

U promatranom razdoblju Zavod je izradio II. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog 

plana Koprivnice i II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Gornja Rijeka. 
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U prvoj polovici 2025. godine Zavod je izrađivao Izvješće o stanju u prostoru Koprivničko-

križevačke županije za razdoblje od 2021. do 2024. godine. Izvješće o stanju u prostoru 

Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 2021. do 2024. godine je dokument kojim se 

Župana, Županijsku skupštinu te stručnu i širu javnost izvješćuje o prostornom razvoju 

Koprivničko-križevačke županije u razdoblju od 01.01.2021. do 31.12.2024. godine, na temelju 

analize i ocjene osnovne prostorne strukture, trendova prostornog razvoja, zaštite i korištenja 

posebno vrijednih prostora, kao i analize i ocjene provedbe mjera za unapređenje stanja u 

prostoru te strateških i drugih dokumenata prostornog planiranja.  

 

Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije aktivno je sudjelovao u 

pokretanju novih postupaka izrade izmjena i dopuna, izrade novih planova i transformacije 

prostornih planova.  

Zavod aktivno sudjeluje kod pokretanja postupka u ePlanovima. Zavod je sudjelovao na način 

da je upisivao osnovne podatke o pokrenutoj izradi plana, te upisivao u sudjelovanju s 

nositeljima izrade prostornih planova (upravnim odjelima jedinica lokalne samouprave) 

podataka za generiranje odluka o izradi prostornih planova, upisivao u sustav ovlaštena tijela i 

osobe te ucrtavao geometrije odnosno obuhvata prostornih planova. Nakon pokretanja postupka 

i izrade prijedloga izrade odluke o izradi plana Zavod je nastavio aktivno sudjelovati u samom 

postupku donošenja planova kroz sve faze izrade istih.  

 

Pružao je tehničku pomoć kroz sustav ePlanova na licu mjesta ili korištenjem daljinskih 

tehnologija. Rezultat pružanja tehničke pomoći je da je do 04.lipnja.2025. godine od ukupno 

usvojenih 21 prostornih ePlanova u Republici Hrvatskoj, čak 7 su s području Koprivničko-

križevačke županije, odnosno trećina svih donesenih planova.  

Prvi doneseni ePlan u Republici Hrvatskoj bile su Izmjene i dopune Urbanističkog plana 

uređenja „Cubinec“. Prvi doneseni prostorni plan uređenja u sustavu ePlanovi u Republici 

Hrvatskoj su Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Ferdinandovac kojih je 

izrađivač bio Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije, a drugi doneseni 

prostorni plan uređenja u sustavu ePlanovi u Republici Hrvatskoj su Izmjene i dopune 

Prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar Orehovec. 

 

10.3. JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA 

PRIRODE NA PODRUČJU KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE  

U skladu s Godišnjim programom rada, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode na području Koprivničko-križevačke županije provela je niz projekata i aktivnosti. 

U sklopu projekta „LIFE RESTORE for MDD“ radila je monitoring projektnog područja i 

praćenje stanja invazivnih stranih vrsta u njemu, surađivala s ključnim dionicima i stručnjacima, 

izradila „Izvješće o utvrđivanju nultog stanja (baseline monitoring) biljnih invazivnih stranih 

vrsta na području aluvijalnih šuma u blizini ušća Mure u Dravu u dijelu Regionalnog parka 

Mura-Drava u Koprivničko-križevačkoj županiji“ i „Studiju prijedloga aktivnosti za edukaciju, 

uklanjanje i praćenja biljnih invazivnih stranih vrsta na području aluvijalnih šuma u blizini ušća 

Mure u Dravu u dijelu Regionalnog parka Mura-Drava u Koprivničko-križevačkoj županiji“. 

Također je obavila pripremne aktivnosti vezane za nabavu i provedbu usluga 

čišćenja/uklanjanja biljnih invazivnih stranih vrsta u projektnom području u KKŽ , sudjelovala 

i surađivala u zajedničkim aktivnostima s ostalim projektnim partnerima, organizirala i održala 

edukativne radionice za školsku i vrtićku populaciju te druge skupine posjetitelja.  
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Započela je s pripremnim aktivnostima projekta „Obnova, dogradnja i opremanje poučne staze 

na Posebnom geografsko-botaničkom rezervatu Đurđevački pijesci“, kao i provođenje 

aktivnosti projekta „Kontrola populacija prioritetnih invazivnih stranih vrsta u Koprivničko-

križevačkoj županiji“. Obavljala je monitoring projektnih lokacija i praćenje stanja IAS vrsta i 

to: crvenouhe kornjače, prave svilenice, žljezdastog nedirka i japanskog hmelja, uspostavila je 

suradnju s ključnim dionicima, gospodarima i/ili korisnicima područja, izradila i postavila 

sunčališta i vrše kojima je započela izlov IAS crvenouhe kornjače na dvije lokacije u KKŽ, 

prevozila izlovljene kornjače do adekvatnog prihvatilišta i organizirala njihov prihvat. Također 

je provodila pripreme za uklanjanje biljnih invazivnih stranih vrsta.) 

Javna ustanova započela je i provođenje aktivnosti projekta „Zaštita i očuvanje bijele rode 

(Ciconia ciconia)“ na području KKŽ“ u 2025. te je nastavila provoditi aktivnosti koje su 

započete u projektima: DRAVA LIFE, Riverside, Three Rivers=One Aim, coopMDD, 

Promicanje održivog razvoja prirodne baštine Općine Legrad i njihovim projektnim 

područjima. Provodila je brojne aktivnosti planirane u Planu upravljanja Posebnim rezervatom 

i područjem ekološke mreže Đurđevački peski PU 066, pratila stanja pješčarske vegetacije 

ciljnih stanišnih tipova kontinentalne panonske sipine i panonski travnjaci na pijesku te ciljne 

vrste danja medonjica, sukladno propisanim mjerama zaštite, angažirala je vanjske stručnjake 

za radove tretiranja i uklanjanja nepješčarske vegetacije, surađivala s ključnim dionicima, 

pripremila, održavala i organizirala edukativne aktivnosti.  

Također su provođene brojne aktivnosti prema Planu upravljanja Regionalnim parkom Mura - 

Drava i pridruženim zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže PU 007, napravljen 

je monitoring i praćenje stanja invazivnih stranih vrsta, započeto je njihovo uklanjanje, 

surađivalo se s ključnim dionicima te sudjelovalo u pripremi i prijavi zajedničkih projektnih 

prijedloga. Obilježeni su važni datumi te provođeni preventivni/redovni i ciljani nadzor u 

suradnji s inspekcijskim službama i dr. 

Javna ustanova je organizirala i suorganizirala brojne tematske i edukativne radionice, sastanke 

i sl. za ključne dionike (o zaštićenim i/ili Natura 2000 područjima u KKŽ, ciljnim stanišnim 

tipovima i ciljnim vrstama, invazivnim stranim vrstama, leptirima i sl.) te je surađivala sa 

stručnjacima i znanstvenicima koji se bave zaštitom i očuvanjem prirode, kao i s odgojno-

obrazovnim institucijama, školama i vrtićima, Eko školama ili Eko vrtićima te drugim 

dionicima koji na razne načine koriste ili posjećuju zaštićena i/ili Natura 2000 područja u KKŽ. 

Također je surađivala s potencijalnim prijaviteljima/mogućim partnerima (JLS, Razvojna 

agencija, udruge i drugim korisnicima zaštićenih i/ili Natura 2000 područja) vezano za prijavu 

zajedničkih aktivnosti, prijavu i pripremu projekata na otvorene natječaje i pozive, kao i s 

nadležnim inspekcijskim tijelima, ključnim dionicima u aktivnostima vezanim za provođenje 

„Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku 

Hrvatsku“, lovačkim udrugama, Županijom, ministarstvima, jedinicama lokalne samouprave, 

Hrvatskim šumarskim institutom i drugim institucijama i udrugama. Također je obavljala 

monitoring i praćenje stanja Natura 2000 ciljnih vrsta i ciljnih stanišnih tipova unutar zaštićenih 

i/ili Natura 2000 područja te ostalih strogo zaštićenih i invazivnih stranih vrsta na području 

KKŽ, a ujedno je sudjelovala u aktivnostima vezanim za zbrinjavanje ozlijeđenih strogo 

zaštićenih vrsta. Koordinirala i provodila akciju „Spašavanje vodozemaca na prometnici 

Koprivnica – Đelekovec u 2025. godini“ i pritom surađivala s Gimnazijom „Fran Galović“ 

Koprivnica te nekoliko osnovnih škola s područja županije i volonterima. Pružala je stručnu 

pomoć vlasnicima i korisnicima zaštićenih i/ili Natura 2000 područja oko identifikacije statusa 
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tih područja, informirala javnost o tim područjima te obilježavala važne datume za zaštitu 

prirode (Svjetski dan vlažnih staništa, Međunarodni dan šuma, Svjetski dan voda, Dan planeta 

Zemlje, Međunarodni dan bioraznolikosti i Dan zaštite prirode, Svjetski dan pčela, Svjetski dan 

leptira, Svjetski dan zaštite okoliša i dr.). 

Također je izdavala mišljenja i posebne uvjete u svojstvu javnopravnog tijela sukladno 

zakonskim obavezama za zahvate i radnje na zaštićenim i/ili Natura 2000 područjima te 

sudjelovala na tehničkim pregledima zahvata i građevina na zaštićenim i/ili Natura 2000 

područjima. Davala je smjernice, mišljenja, te uvjete prilikom izrade prostorno planske 

dokumentacije, strateških procjena, brojnih studija, planova gospodarenja prirodnim dobrima 

koja se nalaze u zaštićenim područjima, usmjerenih na unapređenje i sa svrhom zaštite i 

očuvanja bioraznolikosti vrijednih prirodnih područja. Ujedno je sudjelovala na brojnim 

sastancima, tečajevima, konferencijama, edukacijama vezanim za poslove zaštite prirode, 

projektne prijedloge i slično.  
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11. ZAKLJUČNO 

Kao Župan i nositelj izvršne vlasti Koprivničko-križevačke županije, zakonito i svrsishodno 

sam usmjeravao djelovanje svih ustrojenih upravnih tijela, a sve obveze koje su mi propisane 

različitim, posebnim zakonima, posebice one obveze propisane člankom 35.b stavkom 1. 

Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) i samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 

60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.- 

pročišćeni tekst, 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.) izvršavao sam uredno i pravovremeno. Na 

prethodnim stranicama izdvojene su najvažnije aktivnosti koje su se provodile u razdoblju od 

1. siječnja do 4. lipnja 2025. godine te se može vidjeti kako smo i u ovom razdoblju uspješno 

nastavili provedbu kapitalnih i svih ostalih projekata. Također smo pokrenuli realizaciju novih 

projekata i programa, a sve naše aktivnosti imaju za cilj stvaranje boljih uvjeta za život 

stanovnika Koprivničko-križevačke županije, kako bi dugoročno doprinijeli smanjenju 

negativnih demografskih trendova i ostanku građana na ovom području koje ima mnogo 

potencijala za razvoj.  

Putem nadležnih upravnih tijela Županijskoj skupštini sam i u ovom izvještajnom razdoblju 

poslao na raspravu i razmatranje čitav niz prijedloga općih i pojedinačnih te drugih akata. 

Županiju sam zastupao pojedinačno, ali i putem davanja posebnih punomoći za zastupanje što 

je rezultiralo potpuno zaštitom interesa Koprivničko-križevačke županije.  

Sve aktivnosti proveo sam u suradnji sa svojim zamjenikom Ratimirom Ljubićem, pročelnicima 

županijskih upravnih tijela, ravnateljima javnih ustanova kojima je Županija osnivač i 

članovima Županijske skupštine kojima zahvaljujem na konstruktivnoj suradnji i uspješnom 

radu te što su svojim znanjem i zalaganjem doprinijeli postignutim rezultatima.  

Sve što smo ostvarili, radili smo s ciljem stvaranja kvalitetnog i transparentnog sustava, 

dostupnog svim građanima Županije, u skladu s našim financijskim mogućnostima. Vjerujem 

da ćemo i ubuduće zajedničkom suradnjom ostvariti još uspješnije rezultate na korist i dobrobit 

naših građana.  

Ž U P A N 

Darko Koren, ing. građ.v.r.  
 


